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II. Jászsági Lecsófõzõ Fesztivál

2019. au gusz tus 25-én nagy nap kö vet -
ke zett el az Újszászi Ön vé del mi Sport
Egye sü let és Újszász Vá ros éle té ben. El ér -
ke zett a II. Jász sá gi Le csó fõ zõ Fesz ti vál
nap ja.

Ta valy au gusz tus ele jén, ami kor az
egye sü let el nö ké nek, Pé ter Ta más nak a fe -
jé bõl a Ba la ton part ján ülve ki pat tant ez
az öt let, még nem is gon dol tuk, hogy
ilyen nagy si ke re lesz, hogy ek ko ra tá mo -
ga tás ra ta lál, és ilyen nagy össze fo gás ra
ké pes Újszász ve ze tõ sé ge és la kos sá ga. 

Ki je lent het jük, hogy nagy si ker rel zá -
rult a II. Jász sá gi Le csó fõ zõ Fesz ti vál
Újszászon, ami - óva tos becs lé sek alap ján
is – dél elõtt ezer, es té re kb. 3000 ven dé get
von zott.

Reg gel 9 órá tól es te 10 órá ig tar tal mas
és vál to za tos szí nes prog ra mok, ki ra ko -
dó vá sár, gyer mek já ték ok vár ták a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ud va rá ra
és a Kár pát út ra ki lá to ga tó kat. Egész na -
pos csa lá di prog ra munk kul tu rált szó ra -
ko zást, kö zös ség épí tést és gaszt ro nó mi ai
él ve ze te ket kí nált a kí ván csis ko dók szá -
má ra.

7 órá tól vár tuk a ki ra ko dó vá sá ro so kat. 
A vá sá ro sok, akik a Kár pát úton vé gig he -
lyez ked tek el cso dá la tos kéz mû ves ter -
mé ke ik kel, ék sze rek kel, gyer mek já ték ok -
kal, ug rá ló vár ral, elekt ro mos kis au tók -
kal, mi ni fánk kal, kür tõs ka láccsal, saj tok -
kal, tész ták kal, fa gyi val, jég ká sá val, for -
más vat ta cu kor ral, já té kok kal, Lecsó-
 shopban Le csó emb lé más ter mé kek kel,
hû tött ita lok kal és he lyi ter mé sû hagy má -
val, mák kal vár ták a szik rá zó nap sü tés -
ben az oda ki lá to ga tó tömeget.

Fo lya ma to san ér kez tek a fõz ni vá gyó
csa pa tok is.

10 óra kor hi va ta lo san is kez de tét vet te
a fõ zõ ver seny, me lyet Do bo zi Ró bert,
Újszász Vá ros pol gár mes te re nyi tott meg. 
Nagy örö münk re, idén már 41 csa pat
bog rá csá ban ro tyo gott a min den ki ál tal
ked velt LECSÓ. A fõ zõ csa pa tok kö zött
üd vö zöl het tünk sok he lyi cso por tot – in -
téz mé nye ink kép vi se lõ it, csa lá do kat, ba -
rá ti tár sa sá go kat és ci vil szer ve ze te ket
egy aránt – 

(foly ta tás a 13. ol da lon)
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Tudjunk róla!
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im! 

Az el múlt he tek ben két tur nus ban
össze sen mint egy 75 gyer mek és 15
ifivezetõ tá bo roz ha tott az Újszászi Park -
er dõ ben, ahol az együtt lét, ba rát ko zás
mel lett hasz nos is me re tek kel és kör nye -
ze tünk, te le pü lé sünk irán ti sze re tet tel
gaz da god hat tak a tá bor la kók. Kö szö nöm
min den ki ál do za tos mun ká ját, aki részt
vál lalt a meg va ló sí tás ban! Ki emel ten kö -
szö nöm ezt a Gye re, Se gíts! Ala pít vány -
nak, a tá bort ve ze tõ ta ná rok nak, Makainé
Zérczi Zsu zsan ná nak, Pomázi Me lin dá nak,
Si mon Ági nak, Lénártné Kontor Bar ba rá nak,
Virágné Ha mar Nó rá nak. Ágo tai Emesének
az egész ség ügyi, Nagy Zsolt nak a tá bort
üze mel te tõ non-stop szol gá la tot. A Hang -
trend Kft-nek a vál to za tos prog ra mok biz -
to sí tá sát, és a gim ná zi u mi kony há nak a
bõ sé ges és fi nom éte le ket, va la mint a vá -
ros üze mel te té si cso port dol go zó i nak az
elõ ké szí tés ben vál lalt sze re pü ket!

A tá bo rok sora ez zel sze ren csé re nem
ért vé get Újszászon. Gra tu lá lok az Együtt
Újszászért Egye sü let idei Mo soly Tá bo rá -
hoz is!

Te le pü lé sün kön fo gad tam Gyõriné Dr.
Czeglédi Már ta asszonyt, Jászfény szaru
pol gár mes ter ét. Ve le fej lesz té si ta pasz ta -
la tok ról, a na gyobb be ru há zá so kat meg -
elõ zõ szük sé ges lé pé sek rõl egyez tet tünk.

Nyár bú csúz ta tó, név adó ün nep ség és
ki ál lí tás meg nyi tót ren de zett a Vá ro si
Könyv tár. A Ló ca Együt tes mû so rá val
vet te kez de tét a név adó ün nep ség. Az
ün ne pen a Fuzio Gospel Te am könnyû -
ze nei kon cer tet adott, va la mint kép zõ -
mû vé sze ti ki ál lí tást is meg te kint het tünk
az al ko tó pá ros, Baranyi Kál mán és
Baranyiné Pé ter Me lá nia Györ gyi mun -
ká i ból. Az Or czy csa lád le szár ma zot tai
egy Or czy Lõ rinc rõl ké szült nagy-mé re tû 
olaj kép pel és a köl tõ egy kö te té vel aján -
dé koz ták meg az in téz ményt eb bõl a je les
al ka lom ból. Kö szö nöm az in téz mény dol -
go zó i nak ál do za tos mun ká ját, va la mint
min den ki nek, aki jelenlétével megtisz -
telte rendezvényünket. Külön köszönöm
az alkotók varázslatos mun káit!

Az újszászi hí vek kel ott le het tem au -
gusz tus 24-én dr. Mar ton Zsolt püs pök
atya fel szen te lé sén Vá con, a Nagybol -
dogasszony szé kes egy ház ban. Gra tu lá -
lok a Püs pök úr nak, és kí vá nom, hogy
ter ve it ma ra dék ta la nul meg tud ja va ló sí -
ta ni!

Si ke res tár gya lá so kon va gyunk túl a
Jász Ex po szer ve zõ i vel is. Idén Újszász
vá ro sa nyer te el a meg tisz te lõ le he tõ sé -
get, hogy a ren dez vény dísz ven dé ge le -
gyen. Ki vá ló le he tõ ség ez te le pü lé sünk
ér té ke i nek be mu ta tá sá ra, eset le ges
befektetõk érdeklõdésének felkeltésére. 

Au gusz tus 15-én rend õr sé gi tá mo ga -
tás mel lett ön kor mány za tunk a Pos ta
kéz be sí tõ i nek be vo ná sá val az ebtartás kö -

rül mé nye it el len õriz te a prob lé má val leg -
job ban érin tett ut cák ban.

Az el len õr zé sen sze mé lye sen vet tem
részt jegy zõ asszony kí sé re té ben. Cé lunk a 
ku tya tar tók el len õr zé se, se gí té se és szük -
ség ese tén fi gyel mez te té se volt. Az ak ci ót a 
pos tai kéz be sí tõk jel zé se tet te szük sé ges sé, 
ami sze rint egyes há zak nál a ki sza la dó
ebek mun ká juk tel je sí té sé ben aka dá lyoz -
zák a pos tá so kat. A se gí tõ szán dé kú el len -
õr zést egy hét el tel té vel ebrendész be vo -
ná sá val egy újabb kö vet te. 

Au gusz tus hó nap ban há rom szor is
volt sze ren csém 90 éves újszászi la ko so -
kat kö szön te ni! 

Benkõvári Imréné Ma ri ka né ni éle te
nagy ré szét Újszászon töl töt te. Az
újszászi ÁFÉSZ osz lo pos tag ja volt, on -
nan ment nyug díj ba, mint ven dég lá -
tóipa ri üz let ve ze tõ. Je len leg egye dül él

újszászi csa lá di há zá ban, me lyet ki vé te les 
erõ vel tart pél da ér té kû rendben,
tisztaságban.

Szá raz Mihályné itt, Újszászon a
KTSZ-ben dol go zott ve ze ték da ra bo ló és
for rasz tó po zí ci ó ban, majd mo to ro kat
sze relt. In nen ment nyug díj ba, de to -
vább ra is dol go zott: a Kas tély Ott hon ban, 
és a Zagy va par ti Ott hon ban kony hai ki -
se gí tõ mun kát vég zett. Je len leg a Zagy va -
par ti Ott hon la kó ja.

Urbán Im re Béláné Szol nok ról köl tö zött
a Zagy va par ti Ott hon ba. Újszászi kö tõ -
dé se, ro kon sá ga tu do má sunk sze rint
nincs.

Ha tal mas élet út, pá rat lan ta pasz ta lat,
szám ta lan jó és rossz em lék. Mind há rom
hölgy kü lön le ges: há lás va gyok, hogy
meg is mer het tem õket. Is ten él tes se 90
éveseinket!
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A Mosolytáborban
(Fotó: Pintácsi Lívia)

Száraz Mihályné köszöntése
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Rég óta nem folyt ennyi he lyen egy
idõ ben be ru há zás vá ro sunk ban.

Az egész ség ház el sõ üte mét még alig
fe jez tük be, már is el kez dõ dött a má so dik
ütem, az az a ré gi or vo si ren de lõ épü le té -
nek át ala kí tá sa. A be ru há zás so rán az épü -
let ben két fog or vo si kör zet ren de lõ jét, il -
let ve egy pre ven ci ós szak ren de lõt és vá ró -
ter me ket, vi zes blok kot ala kí tunk ki. A vi -
har vert, több át ala kí tá son át esett épü let
szin te min den nap tar to gat va la mi meg le -
pe tést szá munk ra. Pár nap pal ez elõtt egy
utó la go san ki ala kí tott ven dég fö dém,
majd egy el fa la zott bolt íves pin ce le já rat
mi att kel lett új ra ter vez ni a ki vi te le zést.

Fe szí tett tem pó ban ha lad az új fõ tér ki -
ala kí tá sa is. Az új szín pad ra na po kon be -
lül fel ke rült a tetõhéjazat, bent gõz erõ vel
dol goz nak a gé pé szek, kint a kert épí tõk
kezd ték el a hu musz te rí tést. Ké szül nek a
par ko lók is, és a mû ve lõ dé si ház el sõ au -
lá já ban egy szín vo na las, ál lan dó bü fé is
ki ala kí tá sa is el kez dõ dött. Ter ve im sze -
rint a fõ te ret ün ne pé lyes ke re tek kö zött a
vá ros na pi ün nep ség ke re te in be lül fog -
juk fel avat ni, a Hooligans együt tes nagy -
kon cert jé vel.

Be fe je zõ dött a szo ci á lis ott hon kony -
há já nak pa do zat cse ré je is. Az el avult
szenny víz há ló za tot, re pe de zett bur ko la -
tot, több he lyen a meg süllyedt bur ko la tot
el bon tot ták a rész ben mglévõ kony ha -
tech ni kai esz kö zö ket vissza épí tet ték,
majd új, kor sze rû gé pé szet tel sze relt alj -
zat és csú szás men tes pad ló la po zás után
ke rül tek a rész ben meg lé võ kony ha tech -
ni kai esz kö zök vissza épí tés re. A fel újí tás
so rán több hasz nált, de jó ál la po tú, sváj ci
ba rá ta ink ál tal ado má nyo zott esz közt is
be épí tet ték, így a hi gi é ni ku sabb, biz ton -
sá go sabb mû kö dés mel lett a kony hán
dol go zók mun ká ját is si ke rült je len tõ sen
meg könnyí te ni. Kü lön öröm szá mom ra,
hogy a fel újí tást a vá ros üze mel te tés kar -
ban tar tó csa pa ta sa ját be ru há zás ke re te in
be lül vé gez te el ha tár idõ ket be tar tó, pon -
tos, pre cíz mun ká val.

El kezd tük a park er dei fej lesz tés, a Jó -
zsef At ti la út, az Er kel úti in gat lan, va la -

mint a vas út ál lo más elõt ti ke rék pár tá ro ló
fej lesz té sé nek elõ ké szí té sét is.

Ha gyo mány te rem tõ szán dék kal ér -
kez tem az ál ta lá nos is ko la év nyi tó ün -
nep sé gé re au gusz tus 30-án pén te ken.
Min den el sõ osz tá lyos kis di ák, és min den 
el sõ osz tályt in dí tó ta ní tó né ni egy szép
pó lót ka pott tõ lem aján dék ba, mely nek
ele jén az is ko la, há tul ján Újszász cí me re
ta lál ha tó. Sze re tet tel üd vöz lök min den is -
ko la kez dõt Újszászon, és tisz te let tel kö -
szö nöm a szü lõk bi zal mát, akik gyer me -
kü ket a Vö rös mar ty Ál ta lá nos Is ko la
gond ja i ra bíz ták. Újszász vá ro sa min den -
ben tá mo gat ni fog ja ta nul má nya i kat és
fej lõ dé sü ket, hi szen te le pü lé sünk jö võ jét
õk fog ják meg ha tá roz ni két- há rom év ti -
zed múl va.

La kos sá gi igé nyek vizs gá la tá nak
ered ménye

La kos sá gi igény alap ján, az Akác fa
úton és a Me zõ úton kér tük ki a kö zel -
múlt ban az ott la kók vé le mé nyét, mi vel
az ut cák ban fek võ rend õr te le pí té se irán ti
igény mu tat ko zott.

Te kin tet tel ar ra, hogy a rend õr ség il le -
té ke sei egyik eset ben sem je lez ték ön kor -
mány za tunk fe lé a ki ala kult for gal mi
rend meg vál toz ta tá sá nak szük sé ges sé -
gét, a leg il le té ke seb bek, az érin tett ut cá -
ban la kó csa lá dok vé le mé nyét kertük ki
az ügy ben. Le vél ben for dul tunk a la ko -
sok hoz, ami ben kér tük, nyi lat koz za nak,
hogy tá mo gat ják-e a fek võ rend õr, il let ve
a zsák ut ca fel ol dá sá nak meg va ló sí tá sát.

Tá jé koz tat tuk az érin tett la kos sá got,
hogy az érin tett csa lá dok meg nyug ta tó
több sé gé nek, az az leg alább 60 %-ának tá -
mo ga tá sa szük sé ges a meg va ló sí tás hoz,
va la mint ar ról is, ha va la ki nem kül di
vissza a nyi lat ko za tot, azt NEMLEGES vá -
lasz nak kell te kin te nünk, hi szen fel té te -
lez he tõ, hogy õk a ki ala kult hely zet tel elé -
ge det tek, ezért nem nyi lat koz nak kü lön.

A nyi lat ko za to kat elekt ro ni ku san, ha -
gyo má nyos pos tai úton, vagy az ön kor -
mány zat au lá já ban ki he lye zett gyûj tõ lá -

dá ba tör té nõ be do bás sal le he tett vissza -
jut tat ni hoz zánk.

Az Akác fa út ese té ben 88 in gat lan ba
jut tat tuk el a kér dõ ívün ket.

Ha tár idõ re 35 db nyi lat ko zat ér ke zett,
nem le ges vá lasz nem volt. Össze sít ve, 35
in gat lan tu laj do no sá nak a tá mo ga tó
(39%) nyi lat ko za ta ér ke zett vissza. A le -
foly ta tott el já rás so rán meg ál la pí tot tuk,
hogy a vissza ér ke zett nyi lat ko za tok szá -
ma nem ele gen dõ a meg va ló sí tás hoz, így
az Akác fa úti se bes ség csök ken tõ kü szöb
(fek võ rend õr) te le pí té sét – a tá mo ga tó
nyi lat ko za tok kel lõ szá má nak, szá za lék -
ará nyá nak hi á nyá ban most nem tud juk
meg va ló sí ta ni.

A Me zõ út ese té ben 79 in gat lan ba jut -
tat tuk el a kér dõ ívün ket. 

Ha tár idõ re 29 db nyi lat ko zat ér ke zett,
nem le ges vá lasz nem volt. Össze sít ve, 29
in gat lan tu laj do no sá nak a tá mo ga tó
(36%) nyi lat ko za ta ér ke zett vissza. 

 A le foly ta tott el já rás so rán meg ál la pí -
tot tuk, hogy a vissza ér ke zett nyi lat ko za -
tok szá ma nem ele gen dõ a meg va ló sí tás -
hoz, így a Me zõ úti se bes ség csök ken tõ
kü szöb (fek võ rend õr) te le pí té sét – a tá -
mo ga tó nyi lat ko za tok kel lõ szá má nak,
szá za lék ará nyá nak hi á nyá ban most nem
tud juk meg va ló sí ta ni.

A le zá rult vizs gá la tok ter mé sze te sen
itt sem je len tik a je len leg ki ala kult hely zet 
örök idõk re va ló kon zer vá lá sát. Köz le ke -
dé si, és köz le ke dés- biz ton sá gi kér dé sek -
ben azon ban ki zá ró lag szak ha tó sá gok
(Ál la mi Köz út ke ze lõ, Rend õr ség, stb),
meg bí zott szak em be rek, vagy az érin tett
la kos ság meg nyug ta tó több sé gé nek vé le -
mé nyé re ala poz va tu dunk vál to zá so kat
vég re haj ta ni a jö võ ben.

Ar ra bíz ta tom az érin tett ut cák la kos -
sá gát, hogy el kép ze lé se i ket a jö võ ben
egy más sal egyez tet ve, is mé tel ten ter -
jesszék be fe lém. Ké ré se i ket, vé le mé nyü -
ket min den eset ben fi gye lem be fo gom
ven ni dön té se ink nél.
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Urbán Imréné köszöntése A Szent István napi ünnepségen
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Augusztusi rendezvények
Újszászon

Au gusz tus 20-át meg elõ zõ hét vé gén
ren dez te meg a Lowland Bikers Al föl di
Mo to ros Egye sü let a mára már ha gyo má -
nyos park er dei mo to ros bu li ját. In gye nes
busz já rat, kon cer tek, bü fé- szín vo na las ra
si ke rült az idei ren dez vény is- gra tu lá lok a
szer ve zõk nek.

Au gusz tus 19-én a vá ro si Szent-Ist ván
na pi ün nep ség, au gusz tus 20-án a temp lo -
mi bú csú vár ta az ér dek lõ dõ ket. Az idei
év ben a lánc hin ta hely hi á nyá ban nem tu -
dott ugyan ki te le pül ni, de az árusok, és az
óri ás ugrálóvár re mé nye ink sze rint kár pó -
tol ta va la mennyi re a la kos sá got.

Nagy si ker rel zá rult au gusz tus 25-én a
má so dik le csó fõ zõ fesz ti vál. Reg gel ki lenc
órá tól es te tíz órá ig tar tal mas és vál to za tos
szín pa di prog ra mok, ki ra ko dó vá sár, gyer -
mek já ték ok vár ták a ren dez vény re ki lá to -
ga tó kat. Idén már 41 bog rács ban ro tyo gott 
ez a min den ki ál tal ked velt étel, me lyek -
ben még a zsû ri sem ta lált két egy for ma
mó don ké szü lõt.

Dél elõtt ezer, es té re két- há rom ezer lá -
to ga tót von zott a fesz ti vál, amit a 35 éves
szü le tés nap ját ün nep lõ 3+2 együt tes
nagy kon cert je tett fe led he tet len né.

Egész na pos csa lá di prog ram, kul tu rált
szó ra ko zás, kö zös ség épí tés és gaszt ro nó -
mi ai él ve ze tek: ezt kí nál ta az idén már má -
so dik al ka lom mal meg ren de zett Jász sá gi
Le csó fõ zõ Fesz ti vál Újszászon.

Ut ca fó rum
Lap zár tá ig ki lenc ut ca fó ru mon va -

gyunk már túl. Egy- egy he lyen 60-70 la -
kos is meg tisz telt bi zal má val, ki lá to ga tott a 
fó rum ra, meg osz tot ta ve lem vé le mé nyét,
ja vas la ta it. A szám ta lan jó öt let, épí tõ jel le -
gû kri ti ka mel lett jó volt lát ni, hogy össze -
tar tó, egy mást jól is me rõ la kó kö zös sé gek
van nak ma is Újszászon, ahol az em be rek
oda fi gyel nek egy más ra, is me rik a má sik
em ber gond ja it, sok szor se gí tik, tá mo gat -
ják em ber tár sa i kat. Igyek szem a jö võ ben
min den hasz nos ta ná csu kat be épí te ni a
prog ra mom ba. Dol goz zunk együtt egy él -
he tõbb vá ro sért!

El in dult a vá lasz tá si kam pány Újszá -
szon is.

Au gusz tus 24-én, a je lölt ál lí tás el sõ
nap ján gya kor la ti lag pár óra alatt si ke rült
össze gyûj te nem a pol gár mes te ri je lö lés -
hez szük sé ges alá írá sok öt szö rös ét, mint -
egy 750 da ra bot. Az alá író í ve ket a je lölt ál lí -
tás kez dõ nap ján 16 óra elõtt át ad tam a
He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság nak.

Kö szö nöm ezt a ki emel ke dõ tá mo ga -
tást min den ki nek!

Ma rad junk to vább ra is kap cso lat ban!
Aki tá mo gat ni sze ret né vá lasz tá si kam pá -
nyo mat, ké rem ke res sen fo ga dó órá i mon,
ut ca fó ru ma i mon, vagy a szo ká sos el ér he -
tõ sé ge i men.

Gra tu lá lok min den kép vi se lõ je lölt nek,
aki le ad ta je lö lõ íve it, így biz to san ott lesz
az ok tó be ri meg mé ret te té sen!

Ar ra bíz ta tok min den újszászi la kost,
sza vaz zon ok tó ber ben a vá ro sun kért ten -

ni aka ró, pol gár mes te ri prog ra mo mat tá -
mo ga tó je löl tek re!

Vá ro sunk nak most el sõ sor ban len dü -
let re és rossz be ideg zõ dé se ket fél re te võ
együtt mû kö dés re van szük sé ge!

Dönt sünk kö zö sen!
Az idei vá ro si költ ség ve tés ben már kü -

lön té tel ként sze re pel tet tük a „Dönt sünk
Kö zö sen” prog ram anya gi fe de ze tét. Ez zel 
prog ram mal szán dé ko zom meg te rem te ni
an nak a va ló di le he tõ sé gét, hogy min den
újszászi la kos, aki ten ni akar te le pü lé sünk
jö võ jé ért, köz vet le nül is be le tud jon szól ni
a for rá sok el osz tá sá ba, az az kö zö sen tud -
juk meg ha tá roz ni azt, hogy a ren del ke zés -
re ál ló anya gi erõ for rás ok ból mi lyen be ru -
há zá so kat va ló sít sunk meg.

Újszász adó erõ- ké pes sé ge, az az önál ló
be vé te le ki fe je zet ten ala csony. Eb bõl az
ala csony sa ját be vé tel bõl so sem jut azon -
nal, min den re ele gen dõ pénz. A prog ram
lé nye ge, hogy bár ki, aki Újszászon él, ja -
vas la to kat nyújt hat be, ame lyek kel, meg -
lá tá sa sze rint, hasz nos sá, él he tõb bé, szeb -

bé te he ti kör nye ze tét. A meg va ló sít ha tó -
nak mi nõ sí tett öt le te ket sza va zás ra bo csát -
juk a la kos ság kö ré ben, és a sza va za tok
ará nya dön ti majd el azok meg va ló sí tá sá -
nak szük sé ges sé gét és sor rend jét.

Se gít se Újszász fej lõ dé sét Ön is épí tõ
ja vas la ta i val, öt le te i vel!

Már el in dult a prog ram webes fe lü le te,
mely nek lét re ho zá sá ban és ad mi niszt ra tív 
ke ze lé sé ben je len tõs sze re pet vál lalt ma -
gá ra Mol nár Ti bor, ki nek mun ká ját és se gít -
sé gét ez úton is kö szö nöm! Az ûr lap el éré -
sé ben, ki töl té sé ben kész ség gel se gí te nek a
Pol gár mes te ri Hi va tal és a Vá ro si Könyv -
tár dol go zói. A ja vas lat té te li ûr lap el ér he tõ 
a kö vet ke zõ cí men: 

https://sites.google.com/c-a.hu/dontsu
nkkozosen

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü -
ket, üd vöz let tel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere
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A Lecsófõzõ Fesztiválon Torda Ferenccel, 
Pócs János országgyûlési képviselõvel és unokájával

(Fotó: Földi Kinga)

Polgármesterek a Szomszédünnepen. 
Dobozi Róbert (Újszász), Já no si Jó zsef (Zagyvarékas) és Ala pi Jó zsef (Szász be rek)

(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Testületi ülés

2019. augusztus 13. 
1. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tó ja (ma ga sabb
ve ze tõ) mun ka kör be töl té sé re be adott pá lyá za tok el bí rá lá -
sá ról, és a mun ka kör el lá tá sá ra irányuló új pályázat
kiírásáról

A Kép vi se lõ-tes tü let a 113/2019. (VII.02) szá mú
kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro za tá val a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na igaz ga tó ja (ma ga sabb ve ze tõi) mun ka -
kör be töl té sé re vo nat ko zó pá lyá zat ki írá sá ról dön -
tött.

A pá lyá za tok be nyúj tá sá nak ha tár ide je 2019. au -
gusz tus 1. nap ja volt. Ha tár idõ ben, 3 pá lyá za ti
anyag ér ke zett, mely bõl 1 pá lyá zat nem fe lelt meg a 
pályázati kiírásnak.

A pá lyá za ti anya gok meg is me ré se, va la mint a
pá lyá zók sze mé lyes meg hall ga tá sát kö ve tõ en a vo -
nat ko zó jog sza bály sze rin ti elõ ké szí tõ bi zott ság az -
zal a ja vas lat tal élt a Kép vi se lõ-tes tü let fe lé, hogy a
pá lyá za ti el já rást nyilvánítsa a testület
eredménytelennek.

Az elõ ké szí tõ bi zott ság vé le mé nyét fi gye lem be
vé ve, a Kép vi se lõ-tes tü let a ki írt pá lyá za ti el já rást
ered mény te len nek nyil vá ní tot ta és új pá lyá za ti
felhívás közzétételérõl döntött.

2. A He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság tag ja i nak meg vá lasz tá sá -
ról

Ma gyar or szág Köz tár sa sá gi El nö ke a 308/2019.
(VII.26.) KE ha tá ro za tá val, a he lyi ön kor mány za ti
kép vi se lõk és pol gár mes te rek 2019. évi vá lasz tá sá -
nak nap ját 2019. október 13-ra tûzte ki.

A vá lasz tá si el já rás ról szó ló tör vény ben le ír tak ra 
te kin tet tel, a he lyi vá lasz tá si bi zott ság tag ja i nak és
pót tag ja i nak meg vá lasz tá sá ra vo nat ko zó an a he lyi
vá lasz tá si iroda vezetõje tesz javaslatot.

A Kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta és meg vá lasz tot ta 
a He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság tag ja it, akik: Vígh Gyõ -
zõ (Újszász, Bé ke krt. 22. szám alat ti la kos);
Hartyányi Istvánné (Újszász, Er kel Fe renc út 45.
szám alat ti la kos) és Barta Imréné (Újszász, Hold út
3. szám alat ti la kos) és pót tag ja it, akik: Far kas Jó zsef 
Gáborné (Újszász, Akác fa út 83. szám alat ti la kos) és 
Ve res Józsefné (Újszász, Hunyadi út 10. szám alatti
lakos).

3. A he lyi kö zös sé gi köz le ke dés tá mo ga tás igény lé sé rõl
A köz le ke dé sért fe le lõs mi nisz ter – a he lyi ön -

kor mány zat okért fe le lõs mi nisz ter rel, va la mint az
ál lam ház tar tás ért fe le lõs mi nisz ter rel egyet ér tés -
ben – a Ma gyar or szág 2019. évi köz pon ti költ ség ve -
té sé rõl szó ló tör vény ben le ír tak sze rin ti „A te le pü -
lé si ön kor mány zat ok he lyi kö zös sé gi köz le ke dé sé -
nek támogatására” vonatkozóan pályázati kiírást
tett közzé.

A pá lyá zat cél ja, hogy köz pon ti költ ség ve té si
for rást biz to sít son a he lyi kö zös sé gi köz le ke dés
mû köd te té sé vel kap cso la tos fel ada tok el lá tá sá ra, a
köz le ke dé si szol gál ta tó nál je lent ke zõ és a he lyi
köz le ke dé si köz szol gál ta tás ellátása során
felmerülõ veszteségek pótlására.

A pá lyá zat be nyúj tá sá ra nyit va ál ló ha tár idõ
2019. au gusz tus 26-a, a tá mo ga tás mér té ke pe dig a
köz pon ti költ ség ve té si tör vény ben er re a cél ra el -
kü lö ní tett összeg, mely a tárgy évet meg elõ zõ év -
ben tény le ge sen tel je sí tett sze mély szál lí tá si tel je sít -
mény arányában kerül elosztásra a pályázók
között.

A pá lyá zat be nyúj tá sát a tes tü let jó vá hagy ta.

Jelöltek
Újszász Vá ros He lyi Vá lasz tá si Bi zott sá ga a 2019. szep tem ber 2-ig le -

adott aján ló ívek alapján
Do bo zi Ró ber tet füg get len pol gár mes ter jel el ölt ként nyil ván tar tás ba

vette.
Újszász Vá ros He lyi Vá lasz tá si Bi zott sá ga a 2019. szep tem ber 2-ig le -

adott aján ló ívek alap ján egyé ni lis tás kép vi se lõ je lölt ként nyil ván tar tás ba
vet te a következõ személyeket:

Nagy Zsolt (füg get len)
Battyányi Józsefné (FIDESZ-KDNP)
Kaló Istvánné (Abonyi út 25.) (füg get len)
Répási Csabáné Tóth Ro zá lia Il di kó (FIDESZ-KDNP)
Tol vaj Jó zsef Mik lós (FIDESZ-KDNP)
Mol nár Ti bor (füg get len)
Dr. Ágo tai Ede (füg get len)
Petrik Fe renc (FIDESZ-KDNP)
Vá sár Ist ván (füg get len)
Ró zsa György (füg get len)
Bogárné Si mon Klá ra (füg get len)
Mu ha ri Józsefné (füg get len)
Bá lint Fe renc (füg get len)

Az aján ló ívek le adá sá nak ha tár ide je szep tem ber 9. 16 óra.

Felhívás
Az Újszászi Hír adó az ok tó be ri szá má ban vá lasz tá si mel lék le tet je len tet
meg, amely ben min den je lölt ré szé re meg je le né si le he tõ sé get biz to sít.

Ké rem a kép vi se lõ je löl te ket, hogy szep tem ber 20-ig prog ram ju kat, el -
kép ze lé se i ket max. egy A4-es ol dal ter je de lem ben küld jék el az
ujszaszihirado@gmail.com cím re. Mel lé kel je nek hoz zá egy jó mi nõ sé gû
arc ké pet. A pol gár mes ter je lölt(ek) részére két A4-es oldalt biztosítunk.

Az Újszászi Hír adó ok tó be ri és a vá lasz tá si mel lék let ter ve zett meg je le -
né si idõ pont ja október 4.

En nek az idõ pont nak a tar tá sa csak ab ban az eset ben le het sé ges, ha
min den cikk írónk, tu dó sí tónk be tart ja a szep tem ber 24-i lap zár tát. (A
szep tem ber 24. után ér ke zõ írá sok a no vem be ri számban jelennek meg.)
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Búcsú a képviselõségtõl

Ez úton kö szö nöm meg min den ki nek az ed di gi
kép vi se lõ sé gem meg vá lasz tá sá hoz adott tá mo ga -
tá sát, és kép vi se lõi mun kám so rán nyúj tott se gít -
sé gét, öt le te it, jobbító szándékú kritikájukat!

Igye kez tem leg jobb tu dá som sze rint vé gez ni
te vé keny sé ge met, a pol gár mes ter sze mé lyé tõl
füg get le nül, el ve im hez hû ma rad va, Újszász la -
kos sá gá nak érdekeit szem elõtt tartva.

Je len leg nem in du lok kép vi se lõ je lölt ként a vá -
lasz tá son.

Van nak el var rat lan szá lak, pl. a ho mok tö vis.
Sze ret tem vol na a vé gé re jár ni, be is mer ve, hogy
rosszul dön töt tünk an nak ide jén – kö szön ve az
ún. „szak ér tõ nek” –, aki to vább ra is vé gez he ti „ál -
dá sos” te vé keny sé gét, passzi vi tá sunk mi att, ho -
lott fe le lõs ség re vo nást ér de mel ne. Egye dül ma -
rad tam ez ügy ben. Re mé lem, egy szer meg ol dó -
dik ez az ügy is. Kép vi se lõ tár sa im pálfordulása
mindenki számára szembetûnõ.

Sze ren csé re az új pol gár mes tert tá mo gat ja az
„örök lött csa pat”, de ezen „csa pat ta gok” az elõ zõ
pol gár mes ter reg ná lá sa ide jén nem jár tak az ülé -
sek re, ren dez vé nyek re, nem „vi rá go sí tot tak”.
„IGEN” sza va za ta ik kal igen csak spó rol tak. Én
úgy gon do lom, nem pol gár mes ter füg gõ egy
kép vi se lõ Újszászért vég zett mun ká ja. Ez az én
elveimmel nem egyeztethetõ össze.

Van nak szá mom ra nem „fa ir” dön té sek és sza -
va zá sok.(pl. ki tün te té sek, bi zo nyos pro jek tek be -
fe je zet le nül va ló át vé te le pol gár mes ter hí ján,
ren dez vé nyek szub jek tív ala pon tör té nõ meg -
ren de zé se, stb.) Ter mé sze te sen el kell fo gad nom
a több ség sza va za ta ér tel mé ben a dön tést, ak kor
is, ha a sza va zás mód já val, vagy a ren de let ér tel -
me zé sé vel nem értek egyet. Ezt már nehezen
viseltem lelkileg.

Ter mé sze te sen sok jó dol got is si ke rült meg va -
ló sí ta ni. Mint több ször em lí tet tem, ezt ter mé sze -
tes nek vesszük már más nap. Nem so ro lom eze -
ket fel. Most leg fon to sabb nak tar tom, hogy van
egy utol só éves or vos tan hall ga tó ösz tön dí ja sunk, 
aki itt fog há zi or vos ként dol goz ni, mi helyt leteszi
az ehhez szükséges vizsgát.

Több íz ben fel me rült már a „fi a ta lí tás” az ön -
kor mány za ti kép vi se lõk ese té ben. Én is en nek hí -
ve va gyok. Dön té sem egyik oka ez. Ezért is örü -
lök an nak, hogy csa lá dunk ha gyo má nyát kö ve ti
fi am, dr. Ágo tai Ede, aki nek kép vi se lõi meg vá lasz -
tá sá hoz ké rem a tisz telt újszásziak tá mo ga tá sát!
Édes ap ja és édes any ja is több cik lu son ke resz tül
volt ön kor mány za ti kép vi se lõ. Lát ta, tud ja, mi vel
jár ez a mun ka. Õ tud ná kép vi sel ni - töb bek kö -
zött - az egészségügy több területét, ismerve
annak belülrõl a problémáit.

Én kép vi se lõi man dá tum nél kül is – mint kép -
vi se lõ sé gem elõtt is – ma xi má li san tá mo ga tom és
se gí tem a kép vi se lõ-tes tü let mun ká ját, amennyi -
ben igényt tartanak rá.

Ugyan csak ma xi má li san tá mo ga tom Do bo zi
Ró bert pol gár mes tert, meg is mer ve ed di gi gyü -
möl csö zõ mun kás sá gát. Re mé lem, is mét meg vá -
laszt ják, s to vább foly tat ja sikeres tevékenységét!

Még egy szer kö szö nöm a la kos ság ed di gi tá -
mo ga tá sát!

Tisztelettel: Dr. Szóró Magdolna

A változás reménye
2. rész

Köz meg elé ge dés re vég re át adás ra ke rült a Penny Market. A spor to lás sze -
rel me se i nek a „fu tó kör” az ál ta lá nos is ko la és sport csar nok mö göt ti ré szen
izom fej lesz tõ erõ gé pek telepítésével is megépült.

Ener gia költ ség csök ken té se ér de ké ben a „Nap ere jé vel” pro jekt Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na és az Óvo da ki tud ja mi ó ta tá rolt nap elem te le pí té sé vel
való el lá tá sa is meg tör tént. Or vo si ren de lõ ink is van nak már. Re mél he tõ leg a
cent rum köz te re is ha ma ro san el ké szül, és bir tok ba ve het jük. A nagy ívû ter -
vek iga zi fej lõ dést hoz nak Újszásznak. Ilyen lesz az a tu risz ti kai pályázat,
amely a Parkerdõ hasznosítására irányul.

Mindezek a nagy dol gok az el hunyt pol gár mes ter ne vé hez köt he tõek, de a
vég sõ meg va ló sí tás a je len le gi hez fû zõ dik. Olyan ér zé sem van, mint ha ezek a
„be ru há zá sok” idõ zí tet tek, vissza tar tot tak let tek vol na. Mi ért? Fon tos volt
Újszász éle té ben az em be rek be vá sár lá si prob lé má já nak meg ol dá sa. A volt
nagy CBA meg épí té sé hez a je len le võ kép vi se lõk kö zött van olyan, aki nem
pár tol ta, nem akar ta, vé gül mégis meg épült! Így a Penny át ala kí tás sal ki tud ta
ala kí ta ni a je len le gi be vá sár ló köz pon tot a szomszédfalvak la ko sa i nak igé nyé -
re is. A Fe nyõ elõt ti jár mû par ko ló ját sem akar ta né mely kép vi se lõnk (pe dig
egy fil lé ré be sem ke rült az ön kor mány zat nak), még is meg épült! De mi lyen jó,
hogy van! A kis CBA hasznosítására is ki kéne találni a valamit a vezetésnek.
Hiányzik az a bolt onnan.

Az or vo si ren de lõt is már 10 éve át le he tett vol na ad ni ab ban a for má ban,
mint most, mert 80 mil lió fo rint pá lyá zott pénz itt volt! De a ve ze tés nek idõ -
köz ben más el gon do lá sa lett, ami ért a kép vi se lõk lob biztak a ci vil szer ve ze tek -
nél: szép, nagy, men tõ vel, gyógy szer tár ral, kis la bor ral el lá tott in téz mény volt
az álom a mo zi he lyén. Nem jött be! De be jött ez az or vo si ren de lõcs ke! Ami
pedig olyan, amilyen. Majd megszokjuk.

Évek óta a mû ve lõ dé si ház mö göt ti te rü let „Zöld vá ros” nyert pá lyá za ta
érin tet le nül állt. Most gõz erõ vel fo lyik a mun ka, ame lyet ha ma ro san cél nak
meg fe le lõ en hasz nál ha tunk. Ér té ke és szín folt ja lesz Újszásznak. Sze ret ni fog -
juk a köz te ret, ha nemcsak betonból fog állni.

Az idõsebb kor osz tály jól em lék szik vissza, mi lyen vi rá gos volt a mi köz sé -
günk. Nem le he tet len, hogy vá ro sunk ut cái is mét vi rá gozzanak! A tár gyi fel té -
te le ket az ön kor mány zat biz to sí ta ná, ha lát ná, hogy ér tel me van. Raj tunk, az
itt élõ kön mú lik, mennyi re tö rõ dünk kör nye ze tünk csi no sí tá sá val. Leg utóbb
lá dák ba szép, erõs ma gas tör zsû, ál ló mus kát li lett te le pít ve és az ut cá ra ki he -
lyez ve. Örült a lel künk, hogy mi lyen szép. A vas úton kí vül re is ju tott a több
mint 500 ezer fo rin tos meglepibõl. De! Nem lett iga zán át gon dol va ho va te -
gyék, hogy szé pen mu tas son. Alan tas len ne meg kér ni se gít sé gül egy-egy bá -
csit, vagy né nit a lo cso lá si mun ká ra. Egyéb kör nye ze ti le he tõ sé get sem vet tek
fi gye lem be. Nem gon dos kod tak az ápo lá sá ról, így sok he lyen el halt, tönk re -
ment. A vá ros csúf sá gá vá vált. Ki do bott pénz a költségvetésbõl. Pedig csak
vízre lett volna szüksége a növénynek. Víz nélkül nincs élet, és ezt nem
akarjuk megtanulni!

A Jász út foly ta tá sa a 32-es fõ út fe lé ve ze tõ úton már má sod szor lett fa te le -
pít ve. A 104 db-ból az el múlt év ben 12 db hi á nyos ra ki esett. Ta vasszal a töb bi
meg in dult. A gyen ge fa cse me te nem lett lo csol va, így a rek ke nõ me leg mi att 18 
db tel jes ki szá ra dást 19 db pe dig rész le ges szá ra dást szen ve dett. (sze mé lye sen
gyõ zõd tem és szá mol tam meg a na pok ban) Kér dés, meg ma rad-e az is? Ez a te -
le pí té si pró bál ko zás már több mil lió fo rint já ba ke rült a vá ros nak. Szór juk a
pénzt, ha meg ala po zott, ha nem. Mil li ó kat fi ze tünk ki a sem mi ért, mi köz ben
tel je sít mény nincs mö göt te! Így se gít jük há lánk je lé ül a hozzánk közelebb
állókat.(Jutalmak, prémiumok adása berkeken belül már megszokott) 

A ho mok tö vis sor sa is az, ami. Sem mit nem tu dunk ró la, hi á ba ült össze a
szak ér tõi bi zott ság. Sem mi ered mény, hall ga tás, és az ar ra la kók bosszan ko dá -
sa. El tud ja kép zel ni a ve ze tés, mi lyen ká ro kat okoz az el ha nya golt te rü le ten
meg te le pe dett fe hér ame ri kai lep ke el sza po ro dá sa? Az ar ra la kók kert je ik ben
ha szon nö vényt ül tet nek meg él he té sük pót lá sá ra, de hi á ba. Nem tud ják
megvédeni növényeiket a drága, gyakori permetezés ellenére sem.

Út ja ink kar ban tar tá sa is egy re lej jebb van! A Vas út ut ca vi szony lag kes keny
asz fal to zott, évek so rán szé lei jól be ágya zód tak. Nem fel újí tá sa, ha nem tönk -
re te vé se kö vet ke zett be, ami kor az út men tén ki ma rás ra ke rült és azt na gyobb
szem csé jû kõ vel be tö mí tet ték. A nagy gép jár mû vek a ki mart ágyás ból ki túr ják
a kö vet a fü ves útpatkára. Nem gyõz zük a fû nyí ró ké se ket ven ni és élez ni! Ar -
ról már nem is be szé lünk, hogy a ki pat ta nó kö vecs ke em ber re bal eset ve szé -
lyes, és ká ro kat okoz a gép jár mû vek szél vé dõ jén is (ese tem ben ez tör tént)
Ahol pe dig a ká tyú zást el kel le ne vé gez ni, ott nem moz dul meg sem mi. A Dó -
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zsa György út egyik szé le fel töl tött, a má -
sik ol dal nem. A Zöldség-gyümölcs bolt
elõtt, szinte lehetetlen leállni, de vannak
máshol is ilyen lehetetlen helyek.

Az el ha gya tott há zak kör nyé két gaz -
ren ge teg bo rít ja. Ahol pe dig idõ sek lak -
nak, kép te le nek le vág ni. Ez a mel lék ut -
cák ra na gyon ér vé nyes. Fõbb utak nál le -
vág ják in gyen. Va la ki ki szá mol ta már,
mennyi be ke rül het a vas út túl ol da li há -
zak kö rü li 3-4-sze ri fû nyí rás 50 Ft
négyzetméterenkénti tarifával?

Sok ap ró, meg ol dan dó fel adat áll elõt -
tünk. Meg ké ne lát ni a kép vi se lõk nek is,
és az ön kor mány zat e fel ada to kat el lá tó
dol go zók nak is. Nem pa lás to lom a vé le -
mé nyem ak kor, ha azt ál lí tom, hogy csap -
ni va ló oly kor a mun ka szer ve zés. Nincs
ha tá ro zott mun ka ve ze tõ, aki tud na dol -
goz tat ni, mun kát ki ad ni, szá mon kér ni,
el len õriz ni.(nõ ként fér fi a kat Mun ka szer -
ve zést egy részt ta nul tam, más részt gya -
ko rol tam. (nõ ként férfiakat irányítottam
több mint 7 évig embert próbáló fizikai
munkában)

Szük sé ge len ne egy rá ter mett, gya kor -
la ti as, mun kát lát ni aka ró agi lis fa lu gaz -
dá ra. Olyan, aki nem csak au tó val jár ná a
vá rost. Olyan, aki nyi tott szem mel, hal ló
fü lek kel és prob lé ma meg ol dó tu dat tal re -
fe rál na a prob lé mák ról a ve ze tés fe lé. A
szak ve ze tõk pe dig ne csak a mun kát ad -
ják ki, ha nem el len õriz zék is vissza a fel -
adat meg ol dá sát. Amíg csak kap ko dás,
„tûzoltás” fo lyik, vá ro sunk ban nem lesz
rend. 

Sok kal job ban kel le ne be von ni a ci vil
szer ve ze te ket a vá rost szé pí tõ mun ká já -
ba. Egyé ni fel aján lá sok kal is le het ne ten ni 
ma gun kért, Újszászért! Eh hez jó kom mu -
ni ka tív kész ség, tu dás, el fo ga dás és fel té -
tel nélküli párbeszéd szükséges.

A jö võ ben a pol gár mes ter mel lé olyan
kép vi se lõk re és mun ka tár sak ra van szük -
ség, akik se gí tik mun ká ját. Ne vesszen el
az ap ró lé kos mun ka út vesz tõ i ben! Olya -
nok ra van szük ség, akik tá mo gat ják a ha -
la dó szel le mû el kép ze lé se ket, és tet tek -
ben is helyt áll nak. Fi a tal, ener gi kus, ten -
ni aka ró, nem el sõ szá mú ve ze tõ pe da gó -
gu sok, or vo sok szel le mi ér tel mi sé gi és
már ko ráb bi cik lu sok ban be vá lasz tott sze -
mé lyek, ha nem friss erõt adó képviselõ
fiatalok megválasztását várjuk. Megúju -
lás ra van szükség!

Jó kar mes ter hez jó ze ne kar du kál, akik 
sa ját és má sok örö mé re ze nél nek. Akik
pe dig ha mi san ját sza nak, nem va lók a
csapatba.

A múl tat el kell en ged ni. Val lás, párt,
iden ti tás, is ko lai vég zett ség, nem sze rin ti
ho va tar to zás meg kü lön böz te té se nél kül
kö zös össze fo gás ra van szük ség a mun ká -
ban is, nem csak a szó ra ko zás ban.

A vá lasz tás re mé nye csak ak kor tel je -
se dik be, ha mi, idõ seb bek el sza ka dunk,
és nem ra gasz ko dunk a po zí ci ó hoz, a ha -
ta lom hoz, a pénz hez, ha nem tel jes
erõnk bõl, el vá rás nél kül se gít jük a fi a ta -
lok megújuló programját Újszászon.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Augusztusi hírek a
Zagyvaparti
Otthonából

Sze mé lyi vál to zá sok kal in dult az au -
gusz tus in téz mé nyünk ben.

A szo ci á lis ügy in té zõ fel ada to kat jú li -
us tól Zsol di Ani kó lát ja el.

Nyitrainé Kiss Ka ta lin ve ze tõi meg bí zá -
sa jú li us 31-ével le mon dás sal meg szûnt.
A pá lyá za ti ki írás sze rint új igaz ga tó no -
vem ber 1-jén tölt he ti be a he lyet. Ok tó ber 
31-ig a kép vi se lõ-tes tü let ha tá ro zott idõ re 
az in téz mény ve ze té sé vel Szacskóné Ko -
vács Or so lya ve ze tõ ápo lót (je len le gi mun -
ka kör ének meg tar tá sa mel lett), he lyet te -
sí té sé vel Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na szo ci -

á lis mun ka tár sat, a mû sza ki és tech ni kai
fel ada tok irá nyí tá sá val Takácsné Kaló Zsu -
zsan na pénz ügyi ügy in té zõt bíz ta meg.

Ün nep ség ke re té ben bú csúz tat tuk Ju -
hász Jánosnét, aki az in téz mény ben el töl -
tött 30 év mun ka vi szony után nyug díj ba
vo nult. Ró zsa, az idõ sek irán ti sze re te té -
vel, el kö te le zett sé gé vel, szor gal má val
vív ta ki, hogy osz tály ve ze tõ fel ada tok kal
bíz zák meg. Do bo zi Ró bert pol gár mes ter
mun ká ját el is me rõ sza vak kal mél tat va
kö szön töt te, el mond ta, hogy nem ré gen
volt al kal ma sze mé lye sen gra tu lál ni a
MESZK ál tal ki adott Szak mai mun ká ért
já ró el is me ré sé ért. Ju hász Jánosné elõ ször 
2009 szep tem be ré ben ré sze sült Újszász
Vá ros Szak mai Dí já ban. Fel ada ta it sze -
mé lyes pél da mu ta tás sal, oda adó an, leg -
jobb tu dá sa sze rint vé gez te. Mun ka tár sa i -
nak, Nagy Ma ri ann utód já nak a kö vet ke -
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A Városi Könyvtár meghívása után intézményünkbe látogattak
az Orczy család leszármazottai

Juhász Jánosné búcsúzott a munkatársaktól
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zõ mot tó ját hagy ta út ra va ló ul: „Bár mi
tör tén jen is, akár mi lyen rossz na po tok le -
gyen, az el lá tott ágyá hoz min dig mo so -
lyog va lép je tek oda”.

Le zá rult a kony ha rész le ges fel újí tá sa,
ami ma gá ba fog lal ta a fõ zõ tér járólap -
cseréjét, a szenny víz el ve ze tés fel újí tá sát,
fes tést, gáz üze mû fõ zõ szi get be üze me lé -
sét, így kor sze rûbb, fel sze rel tebb épü let -
be köl töz het tek vissza a kony ha dol go zói. 
Az át épí tés ide je alatt a gim ná zi um kony -
há ja biz to sí tott he lyet az étel el ké szí té sé -
hez. A több let fel ada tok el le né re az ét kez -
te tés zök ke nõ men te sen zaj lott, az éte lek
min dig idõ ben meg ér kez tek az idõ sek -
hez, az át me ne ti ál la po tot ru gal ma san
meg ol dot ták a dol go zók.

Két el lá tot tunk is Urbán Imréné, és Szá -
raz Mihályné au gusz tus ban tar tot ta 90.
szü le tés nap ját. Mind két ese mény szûk
csa lá di kör ben zaj lott, ahol a dol go zók, és
la kó tár sak is kö szön töt ték az ün ne pel te -
ket. Do bo zi Ró bert pol gár mes ter mind két 
la kó nak át adott egy, a szép ko rú pol gá rok
irán ti tisz te le tért és há lá ért hi va tott em -
lék la pot.

Az ál lam ala pí tás és az ál lam ala pí tó
Szent Ist ván ki rály ra em lé kez tünk au -
gusz tus 16-án. A mû sor ban sze re pel tek:
He ge dûs Andrásné, Smatkó Ve ro ni ka, Krieg
Józsefné. Hall hat tunk töb bek kö zött Ist ván 
ki rály ról szó ló éne ket és meg ha tó ver set a 
ke nyér rõl. Az ün nep ség ré sze ként Do bo -
zi Ró bert pol gár mes ter vág ta fel a ke nye -
ret, amit zsír ral meg ken ve, li la hagy má val
kí nál tunk, a la kók nagy örö mé re.

Bár he lye zést nem kap tunk, szé gyent
sem val lott ZIO né ven ne ve zett dol go zói
csa pa tunk a le csó fõ zõ fesz ti vá lon. A bog -
rács ban tar ho nyás le csó ké szült füs tölt
kol básszal, amit jó han gu la tú be szél ge tés
mel lett együtt fo gyasz tot tunk el.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban ön kén tes mun kát szer vez az Idõ se kért Ala pít -
vány. En nek ke re té ben va ló sult meg au gusz tus ban két prog ram. Menkó Zi ta mun ka -
tár sunk öt le te és ki vi te le zé se jó vol tá ból Szép ség na pot tar tot tunk. A prog ra mot se gí -
tet te négy lel kes fi a tal lány (Já no si Tí mea, Já no si Ad ri enn, Já no si Re be ka, Fe nyõ Mirjam),
akik koz me ti kai- és ma ni kûr szol gál ta tás sal ked ves ked tek az idõs ko rú ak nak. Kö szön -
jük a se gí tõk nek ezt az iga zán nagy ér dek lõ dés nek ör ven dõ na pot!

Az ön kén tes nap a ter vek sze rint szer dai na po kon rend sze re sen, szer ve zett for má -
ban kap te ret. A prog ram in dí tá sa ként Ró zsa fü zér imád ság ra vár ta az el lá tot ta kat Mik -
lós Já nos plé bá nos, ami szin tén na gyon nép sze rû volt az el lá tot tak kö ré ben.

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
mb. intézményvezetõ helyettes

és a mentálhigiénés csoport

Szépségnap

Rózsafüzér imádkozás

A lecsófõzõ fesztiválon
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Szent István napi
megemlékezés

2019. au gusz tus 19-én dél után 18:00-
 kor ün ne pé lyes ke re tek kö zött em lé kez -
tünk meg ál lam ala pí tó Szent Ist ván ki rá -
lyunk ról, vá ro sunk védõ szentjérõl.

Az ün nep sé get Rab Hé di Lizett nyi tot ta
meg, Majthényi Fló ra: Mi a ha za? cí mû
köl te mé nyé vel. A sza va lat után a
Kvint-kör ün ne pi dal ko szo rú ját hall gat -
hat tuk meg Ba kó Jánosné ve zény le té vel.
Az ün nep ség ki emel ke dõ pil la na ta volt,
ami kor Pálffy Ist ván, Pethõ Sán dor-dí jas
új ság író, volt or szág gyû lé si kép vi se lõ, je -

len leg Ma gyar or szág ír or szá gi nagy kö ve -
te, ün ne pi be szé dét meg tar tot ta. A múlt,
a je len és a jö võ össze kap cso ló dá sá ról, az
össze tar to zás ról és Szent Ist ván ki rály
má ig ránk ha gyott örök sé gé nek fon tos sá -
gá ról osz tot ta meg ve lünk ün ne pi gon do -
la ta it.

Pálffy Ist ván be szé dét kö ve tõ en
Reményik Sán dor: Min den na pi ke nyér
cí mû köl te mé nyét hall gat hat tuk meg
Sallai Pé ter elõ adá sá ban. A ver set kö ve tõ -
en a jászkiséri Pendzsom Nép tánc Egye sü let
tag jai egy madocsai tán cot mu tat tak be.
Bódi Ta más és Bódiné Bagi Éva ko re og rá fi á -
ja, és az egye sü let tán co sa i nak prof iz mu -
sa va rázs la tos han gu la tot te rem tett a
meg em lé ke zé sen.

Az ün nep ség vé gén Mik lós Já nos plé bá -
nos atya meg szen tel te, Rácz La jos tisz te le -
tes meg ál dot ta, Petrik Fe renc ön kor mány -
za ti kép vi se lõ pe dig fel szel te Újszász Vá -
ros új ke nye rét, amit a Né pi Dí szí tõ mû vé -

sze ti Szak kör tag jai osz tot tak szét az ün -
nep sé gen részt ve võk kö zött.

A ren dez vény ko szo rú zás sal zá rult a
Vá ros há za elõt ti park ban ta lál ha tó Szent
Ist ván szo bor nál.

Szent Ist ván na pi meg em lé ke zé sünk
ün ne pé lyes pil la na ta volt még, mi kor a
je len lé võk meg te kint het ték Újszász hím -
zett dísz zász la ját, me lyet 1925-ben Or czy
bá ró nõ aján dé ko zott a te le pü lés la kos sá -
gá nak. Az ün ne pi lo bo gó, a ter vek sze -
rint, min den ki szá má ra meg te kint he tõ
lesz majd a Pol gár mes te ri Hi va tal dísz ter -
mé ben. 

Itt sze ret nénk meg ra gad ni az al kal mat
és kö szö ne tet mon da ni a ren dez vé nyen
köz re mû kö dõk nek, a vá ros üze mel te té si
cso port nak, a fel lé põk nek, a pi ac té ri pék -
ség nek a ci pók fel aján lá sá ért, a fel ké szí -
tõk nek és Szaszkó So má nak, aki a han go -
sí tá sért fe lelt. Kö szön jük!

Gonda Adrienn
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A Kvint-kör
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Rab Hédi Lizett
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Pálffy István
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Sallai Péter
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Rácz Lajos és Miklós János
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Szom széd ün nep 2.

A „Jó szom szé dok – Kö zös ség fej lesz tés a
Szol no ki já rás ban” cí mû pá lyá za ti pro jekt
ke re tén be lül a má so dik Szom széd ün ne pet
Zagyvarékason ren dez ték, 2019. au gusz tus
31-én.

A szer ve zõk fõ zõ ver seny re is in vi tál ták a 
szom széd te le pü lé se ket, amely re Újszász -
ról két csa pat is be ne ve zett, a Pol gár õr ség és 
a Nyug dí jas Vas utas Szak szer ve zet. 

A meg hí vás nak is mét öröm mel tet tünk
ele get. Szin te az összes mû vé sze ti cso por -
tunk né hány egyé ni fel lé põ vel ki e gé szül ve
részt vett a ren dez vé nyen. Reg gel 9 órá ra
au tó busz ér ke zett az újszászi vá ros há za elé, 
ami Zagyvarékasra szál lí tot ta a fel lé põ ket. 

A há zi gaz dák ré szé rõl na gyon szí vé lyes
fo gad ta tás ban volt ré szünk. Az idõ já rás ra
is mét nem pa nasz kod hat tunk, hi szen az
utol só au gusz tu si na pon is rek ke nõ hõ ség -
ben zaj lott a ren dez vény.

Já no si Jó zsef, Zagyvarékas pol gár mes te re 
kö szön tõ je után a há rom te le pü lés: Szász -
berek, Zagyvarékas és Újszász mû vé sze ti
cso port ja i nak be mu tat ko zá sa kö vet ke zett. 

Elõ ször a szász ber ki fel lé põk lép tek szín -
pad ra, õket a zagyvarékasi cso por tok kö -
vet ték nép tánc, nép dal kör, mo dern tánc,
mazsorett pro duk ci ó i kat be mu tat va. 

Utol só ként Újszász mu tat ko zott be. Az
újszászi cso por tok kö zül el sõ ként az Only
Dance tánc cso port há rom cso port ja lé pett a
szín pad ra. Õket Kiss Ju li an na Lí via éne kes
pro duk ci ó ja kö vet te, szin te ti zá to ron édes -
ap ja, Kiss Sán dor kí sér te. Majd a Senora tánc -
cso port tag jai az ABBA együt tes fe lejt he tet -
len slá ge re i re tán col tak. Is mét egy szó ló
pro duk ció kö vet ke zett, Ézsiás Lotti ci te ra
já té kát hall hat tuk. A né zõk a No sza Ma mi
tánc cso port ré vén egy eu ró pai kör uta zá son 
ve het tek részt a kü lön bö zõ or szá gok tán ca -
in ke resz tül. A Dalma Dance tánc cso port ma -
rok nyi csa pa tá nak tag jai há rom ko re og rá fi -
á val ör ven dez tet tek meg ben nün ket.
Szacskó Le ven te szin tén éne kes pro duk ci ó -
val lé pett a „vi lá got je len tõ desz kák ra”. A
Száz szor szép Nép dal kör vi dám népdal -
csokrot adott elõ. Az újszászi mû sor blok kot
a For du lat tánc cso port tag jai zár ták.

A ren dez vé nyen ve lünk volt Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter is.

A jó le ve gõn min den ki kel lõ kép pen
meg éhe zett, és a há zi gaz dák fi nom töl tött
ká posz tá val lát ták ven dé gül a részt ve võ ket.

A fõ zõ ver seny ered mény hir de té sé re 15
óra kö rül ke rült sor. Nagy meg le pe té sünk re 
az újszászi fõ zõ csa pa tok kö zül a Pol gár õr -
ség csa pa ta 1. he lye zést ért el, be bi zo nyí tva
azt is, hogy nem csu pán gya kor lat ban ér te -
nek a gaszt ro nó mi á hoz. A fõ zés rõl szó ló to -
tón ugyan is 2. he lye zést ér tek el. Gra tu lá -
lunk ne kik!

Kö szön jük va la mennyi részt ve võ nek a
fel lé pést, a fõ zõ csa pa tok nak a rész vé telt.

Némethné Varga Edit

A Százszorszép Népdalkör Zagyvarékason
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Újszászi elsõ helyezés a fõzõversenyben
(Fotó: Juhász András Nándorné)

A Major család
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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(foly ta tás az el sõ ol dal ról)

a Jász sá gi te le pü lé sek ön kor mány za tá -
nak csa pa ta it, a Bol dog há zi Föld tu laj do -
no si Kö zös ség Va dász tár sa sá gát, de
Zagyvarékasról, Szol nok ról és Tápió -
szent mártonból is nagy-nagy örö münk re
volt ne ve zõ csa pat. A 41 fõ zõ csa pat a kö -
vet ke zõ: 

P.H. ér ték, Újszász

Vidák csa lád, Újszász

Vidák Fantasy, Újszász

Vá sár ék, Újszász

Rencsi és a Csi pet Csa pat, Újszász

„Oda koz mált”, Újszász

Konyha-Ördögök, Tápiószentmárton

Bol dog há zi Föld tu laj do no si Kö zös ség
Va dász tár sa ság

Jász be rény Vá ros Ön kor mány za ta

Jászágó Köz sé gi Ön kor mány za ta

PH 5,5, Jász apá ti Vá ros Ön kor mány za ta

Csi pet Csa pat, Újszász

L.B. Al föl di Mo to ros Egye sü let, Újszász

Kas tély Big Band Újszász

Ovi-sokk, Újszász

Be le csa punk, SZC Ró zsa Im re
Kö zép is ko la csa pa ta

Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
csa pa ta 

Jobb Újszászért, KDNP csa pa ta

LEHEL CSÓJA

Újszászi Ön vé del mi SE csa pa ta

Kobela Ta más és csa pa ta 

Hoki-Poki, Újszász

Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány

Jász be ré nyi Ha gyo mány õr zõ Egye sü let,
Fe ri csa pa ta

Jász be ré nyi Ha gyo mány õr zõ Egye sü let,
Ju dit csa pa ta

Jászivány Köz sé gi Ön kor mány za ta 

Dr. Kókai Gá bor és csa pa ta, Szol nok

Nyug dí jas Vas utas Szak szer ve zet,
Újszász

Mol nár Jó zsef és csa pa ta, Újszász

Dun di és Lé na, Újszász

Rékasiak, Zagyvarékas

Rotary Klub Szol nok

Dun di, Újszász

Ady Street Food, Újszász

Jászboldogháza csa pa ta

Jászladányi Nyug dí jas Klub

Pusz ta mo nos tor Köz ség
Ön kor mány za ta

Hon is me re ti Szak kör, Jászjákóhalma

Csapj a Le csó ba, Jászkisér

Gyõ ze lem csa pa ta, Újszász

ZIO csa pa ta, Újszász

A fõ zõ csa pa tok ré szé re 2-2 kg pap ri kát 
és pa ra di cso mot, il let ve 1 kg hagy mát biz -
to sí tot tunk, va la mint min den ki ka pott
1-1 gar ni tú ra sör pa dot. A fõ zõ csa pa tok
ré szé re a pap ri kát és a pa ra di cso mot Pócs
Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ, a hagy mát
pe dig Há jas Re zsõ és csa lád ja aján lot ta fel.
KÖSZÖNJÜK!!!

Nem volt könnyû dol gunk ennyi sör -
pad-gar ni tú rát össze szed ni. Kö szö net ér te 
Zagyvarékas Köz ség Ön kor mány za tá nak, 
Szász be rek Köz ség Ön kor mány za tá nak,
az Újszászi Pol gár õr Egye sü let nek és a
Zagyvarékasi Ál ta lá nos Is ko la ve ze tõ i nek.

A hi va ta los meg nyi tót kö ve tõ en Pu -
ding és Pa la csin ta szó ra koz tat ta a leg ki -
seb be ket. A két „en ni va ló” ze ne bo hóc
gyor san el va rá zsol ta a ki csi ket, együtt
han gos kod tak, pa rá déz tak, ját szot tak.

A Fusio Gospel Te am kon cert je kez dõ -
dött ezt kö ve tõ en. A he lyi fi a ta lok ból ál ló
csa pat élõ ze né jé vel szó ra koz tat ta és va -
rá zsol ta el a kö zön sé get. 

Mû sor ve ze tõn ket – a Szol nok Te le ví -
zió szer kesz tõ-ri por te rét – Torda Fe ren cet,
a he lyi kö zön ség nem csak a Szol nok Te le -
ví zi ó ból, ha nem a te le pü lé sün kön meg -
ren de zett Tánc dal fesz ti vál gá lá ról is is -
mer het te már. Ha tal mas ru tin já val, fi a ta -
los len dü le té vel egész nap le kö töt te, szó -
val tar tot ta a kö zön sé get.

Fe ri vé gig fog lal koz tat ta a fõ zõ ket, a
kö zön sé get. Be szél ge tett ve lük, el lá to ga -
tott a fõ zõ csa pa tok asz ta lá hoz, kós tol ta
az éte lü ket. Szív ala kú pap ri ka és dinnye -
evõ ver senyt ren de zett spon tán, hogy
min den ki részt ve hes sen a meg mé ret te -
tés ben, és jól érez ze ma gát fel nõtt és gyer -
mek egy aránt.
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13 órá tól he lyi és kör nyék be li cso por -
tok mû vé sze ti elõ adá sa it te kint het tük
meg a szín pa don.

Elõ ször a Dalma Dance Club tánc- és
sport egye sü le tet lát hat tuk. A klub bot
1998-ban ala pí tot ta Gyõrfi Dalma, mely
má ra már Ma gyar or szág egyik leg na -
gyobb tánc is ko lá já vá fej lõ dött. 73 te le pü -
lé sen kö zel 1500 tag gal, 28 ta nár ral mû kö -
dik az is ko la. Fõbb mû faj ok: show dance,
hip-hop, mazsorett, twirling, ak ro ba ti kus
rock. A ta nu lók rend sze re sen jár nak ha -
zai és nem zet kö zi ver se nyek re, fesz ti vá -
lok ra. A fesz ti vál szín pa dán az újszászi ta -
go zat mu tat ko zott be nagy si ker rel. Fel -
ké szí tõ jük: La ka tos Daniella. 

Ezt kö ve tõ en a For du lat tánc cso port
lé pett szá mos, szí nes ko re og rá fi á val a
szín pad ra. A tánc cso port az el múlt öt esz -
ten dõ alatt be jár ta az or szá got, és szebb -
nél szebb ered mé nyek kel tér tek ha za. A
kö zös ver se nyek, a pró bák, a hosszú uta -
zá sok és a nyá ri tá bo rok iga zi kis kö zös -
ség gé for mál ták õket. A cso port tag jai szá -
mos arany ér met, arany mi nõ sí tést és kü -
lön dí jat is nyer tek már az évek so rán.
Min den ta vasszal ott van nak a kecs ke mé -
ti Fringe fesz ti vá lon, va la mint kü lön bö zõ
or szá gos tánc ver se nye ken is. Leg utóbb
csa pat ban, Deb re cen ben arany mi nõ sí -
tést és az Év Mo dern tán cos Csa pa ta kü -
lön dí jat nyerték el.

A cso port ve ze tõ je a Ma gyar Mû ve lõ -
dé si In té zet és Kép zõ mû vé sze ti Lek to rá -
tus ok le ve les ok ta tó ja, Kovács-Tukacs Ág -
nes, aki 2017-ben, Deb re cen ben el nyer te
az Év Ko re og rá fu sa dí jat.

A he lyi mû vé sze ti cso por tok kö zül az
Only Dance tánc cso port elõ adá sa i nak el -
sõ blokk ja kö vet ke zett. Az Only Dance
tánc cso port 2017 õszén ala kult, majd 2018 
de cem be ré tõl már az Újszászi Ön vé del mi 
Sport Egye sü let tánc szak osz tá lya ként

mû kö dik! 
Je len leg 3 cso port ból áll a szak osz tály,

2 Újszászon, az Egye sü let Nagy ker ti
Sport és Sza bad idõ Köz pont já ban, a má -
sik pe dig Szol no kon mû kö dik.

A tán co sok sok ver se nyen vet tek részt, 
ahol szá mos arany ér met, kü lön dí jat és
szak mai dí jat is nyer tek. A szak osz tály ve -
ze tõ je, ko re og rá fu suk: Rézsó Babett.

El sõ ként egy szó ló tán cot lát hat tunk
Rézsó Re gi na elõ adá sá ban, aki a 2018. Év
Tán ca Nem zet kö zi Mi nõ sí tõ ver se nyen
bronz mi nõ sí tést ka pott. 

Az Only Dance leg újabb és leg fi a ta -
labb cso port ja, a mi ni cso port kö vet ke -
zett! A pi ci lá nyok áp ri lis óta tag jai a szak -
osz tály nak, és mind össze 3 éve sek, de
már is szín pa don lát hat tuk õket! Igaz, né -
ha kis se gít ség re szo rul tak, de po pó ju kat
ráz va el va rá zsol ták a kö zön sé get. Ba kos
Kin gát, Tiger Fló rát és Makai Zsannát Láz ár
Lé na és Ba kos Csen ge se gí tet te. 

Ezt kö ve tõ en a kis cso port kö vet ke zett. 
A lá nyok már sok meg mé ret te té sen vet -
tek részt, és sok szép ered ményt ér tek el!
A Jász sá gi Le csó fõ zõ Fesz ti vá lon elõ a dott
tán cuk a 2019-es Év Tán ca Nem zet kö zi
Mi nõ sí tõ ver se nyen arany mi nõ sí tést ka -
pott! Tán co sok: Breszkó Vik tó ria, Mol nár

Kin ga, Rézsó Re gi na, Retter Pan na, Se res Re -
ná ta.

Torda Fe ri ve ze té sé vel a 3 test õr, in te -
rak tív gyer mek mû sort te kint het ték meg
a gye re kek, akik va ló ban ak tí van részt
vet tek a já ték ban a szín pa don és a kö zön -
ség so rai kö zött is. 

15 óra kö rül kez dõ dött a mû vé sze ti
cso por tok elõ adá sa i nak má so dik fel vo ná -
sa, ahol már a he lyi e ken túl, kör nyék be li
elõ adó kat is lát hat tunk a szín pa don. 

A Senora tánc cso port 12 éve ala kult.
Kü lön bö zõ fesz ti vá lo kon, ren dez vé nye -
ken, az or szág min den tá ján nagy si ker rel 
sze re pel tek már ed dig is. Az újszászi ren -
dez vé nyek el en ged he tet len fel lé põi. Ve -
ze tõ jük: dr. Szó ró Mag dol na

A Száz szor szép Nép dal kör az 1974-
 ben ala kult Roz ma ring Pá va kör utód ja -
ként, 1992-ben szer ve zõ dött új já, és vet te

fel a Száz szor szép Nép dal kör ne vet. Cél -
juk a nép dal ápo lá sa és a fi a ta labb ge ne rá -
ci ók nak va ló át örö kí té se. Rend sze re sen
fel lép nek a he lyi ren dez vé nye ken, a me -
gye és az or szág szá mos te le pü lé sén, da -
los ta lál ko zó kon és ün nep sé ge ken. Min -
den év ben meg ren de zik a da los ta lál ko -
zót, me lyen szí ve sen vesz nek részt a me -
gyé bõl és az or szág más ré szé bõl ér ke zõ
nép dal kö rök is. Több íz ben fel lép tek Len -
gyel or szág ban, Szer bi á ban, Er dély ben. 4
or szá gos ezüst és 6 arany mi nõ sí tés sel
ren del kez nek, 2015-ben meg kap ták
Újszász Vá ros Kul tu rá lis díját.

A nép dal kör ve ze tõ je: Csikiné Ár pád
Mar git

A jászkíséri Pendzsom Nép tánc Egye -
sü let fer ge te ges elõ adá sát lát hat tuk a
fesz ti vál szín pa dán. Az egye sü let
1996-ban ala kult. A tánc cso port fõ te vé -
keny sé ge: nép tánc és ha gyo mány õr zõ te -
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vé keny sé gek vég zé se, ko or di ná lá sa, ren -
dez vé nyek szer ve zé se, nép ze ne és nép -
tánc be mu ta tá sa, a nép tánc és nép ze ne
sze re te té nek át adá sa he lyi, or szá gos és
nem zet kö zi hely szí ne ken. (A
„pendzsom” szó a spon tán tánc al kal mak
jász sá gi el ne ve zé se.)

Az egye sü let re per to ár ját a he lyi jász sá -
gi tán co kon kí vül er dé lyi és egyéb kár -
pát-me den cei ma gyar tán cok is szí ne sí tik.
Több al ka lom mal sze re pel tek már kül föld -
ön, töb bek közt Svájc ban, Svéd or szág ban,
Ju go szlá vi á ban, Tö rök or szág ban, Cseh or -
szág ban, Por tu gá li á ban, Olasz or szág ban,
Hol lan di á ban, Len gyel or szág ban, Észt or -
szág ban, Spa nyol or szág ban. 

Az egye sü let ala pí tó ja Luk ácsi György
1993-ben Dé ry né em lék pla ket tet, fe le sé -
gé vel Lukácsiné Gubicz Be á tá val 2013-ban
Jászkisér vá ros Kul tú ra Dí jat, 2015-ben
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Mû vé sze ti 
Dí jat ka pott.

Az együt tes is több el is me rés ben ré sze -
sült már: Nem ze ti Kul tu rá lis Örök ség Mi -
nisz té ri u má nak Mi nisz te ri el is me ré se,
Me gyei Mû vé sze ti Díj, Jászkisér Nagy köz -
ség ért Díj, Jász-Nagykun-Szolnok me gyei
Ma gyar nép mû vé szet és köz mû ve lõ dés
ka te gó ri á já nak Prí ma dí ja. 

A No sza Ma mi tánc cso port 12 éve ala -
kult, az össze té tel az óta né mi leg vál to zott.
Az or szág min den ré szét be jár ták már,
min de nütt si kert arat va. Nagy öröm mel
tet tek ele get a mai meg hí vás nak is. Több -
ször sze re pel tek már a Hontravel
Ki-Mit-Tud?-jain is ered mé nye sen. Ve ze -
tõ jük: dr. Szó ró Mag dol na

A jász be ré nyi For tu na TSE-t a Flit te -
rek ju ni or kis for má ció kép vi sel te. Eb ben
a ka te gó ri á ban 15 éves ko rig tán col hat nak
a gye re kek, akik 3 éve ver se nyez nek. Leg -
ki emel ke dõbb ered mé nye ik: te rü le ti ver -
se nyen el ért 2. hely, il let ve or szá gos ver se -
nyen el ért 13. he lye zés. Jász be rény ben, a
Köz pon ti Óvo da tor na ter mé ben szep tem -
ber tõl 16 órá tól te kint he tõ meg edzé sük. 

A Shilla’s Dance Company szol no ki
csa pa tá nak tán co sai lép tek nagy meg le pe -
tés ként a Le csó fesz ti vál szín pa dá ra. Tag jai 
több mint 10 éve gya ko ri fel lé põi kü lön bö -
zõ csa lá di és kul tu rá lis ren dez vé nyek nek.
Az or szág ban meg ren de zett has tánc ver se -
nyek rend sze res részt ve või, ahon nan
több ször hoz tak el dí ja kat, he lye zé se ket.
Re per to ár juk több fé le stí lus ból épül fel,
ezért mû so ra ik szín vo na las szó ra koz ta tást 
biz to sí ta nak a né zõk nek. Tóth-Szabó Re ná -
tát, Ecseki-Mihalcsik Sá rát és Ko vács Ad ri ennt 
lát hat tuk. 

Az Újszászi Ön vé del mi SE Only
Dance szak osz tá lyá nak má so dik blokk ja
kö vet ke zett, ahol be mu tat ko zott a szol no -
ki nagy cso port is. El sõ tán cuk kal „Az Év
Tán ca” 2019. Nem zet kö zi Mi nõ sí tõ és Díj -
ki osz tó Tánc mû vé sze ti Ver se nyen Deb re -
cen ben, mo dern tánc ka te gó ri á ban
GYÉMÁNT mi nõ sí tés ért el: Sipos Fló ra,
Nagy Li za, Rézsó Babett és Vá gó Csa ba. Fel ké -
szí tõ jük: Rézsó Babett. 

Õket kö vet te a kis cso port a szín pa don: 
Ba kos Csen ge, Breszkó Vik tó ria, Láz ár Lé na,

Mol nár Kin ga, Rézsó Re gi na, Retter Pan na,
Se res Re ná ta.

Ezt a tán cot a II. Jász sá gi Le csó fõ zõ
Fesz ti vál ra ké szí tet ték, me lyet sze re tet tel
mu tat tak be a né pes kö zön ség nek.

Vé gül az Only Dance nagy cso port lé -
pett a szín pad ra. Tán cuk kal a Dance Stage
2018. Nem zet kö zi Mi nõ sí tõ és Díj ki osz tó
Tánc mû vé sze ti Ver se nyen mo dern tánc
ka te gó ri á ban ki emelt arany mi nõ sí tést ér -
tek el, va la mint fel nõtt kor cso port, mo -
dern tánc ka te gó ri á ban ki ér de mel ték „A
ver seny leg jobb tán co sai” kü lön dí jat. Ezen 
kí vül a na gyok idén részt vet tek Tö rök bá -
lin ton az Unity For Passion Dance Fest
nem zet kö zi tánc ver se nyen, ahol mo dern -
tánc ka te gó ri á ban 2. he lye zést ér tek el, ez -
zel kva li fi kál ták ma gu kat két eu ró pai tánc -
ver seny re is: Malorcára és Ró má ba.

A tán co sok ok tó ber ben Ró má ba utaz -
nak, hogy kül föld ön is meg mé ret tes sék
ma gu kat. 

Ez zel a he lyi és kör nyék be li mû vé sze ti
cso por tok be mu ta tó ja vé get ért. A kö zön -
ség is lát hat ta, hogy a he lyi ci vil mû vé sze ti
cso por tok sem tét len ked nek, sok ol da lú sá -
gu kat most is meg mu tat ták. Büsz kék va -
gyunk rá juk! 

Az ered mény hir de tést meg elõ zõ en
Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ lá to ga -
tott el hoz zánk, és kö szön töt te az egy be -
gyûl te ket. Emel lett 1,5 ton na dinnyét ho -
zott a II. Jász sá gi Le csó fõ zõ Fesz ti vál ra lá -
to ga tók nak. Kö szön tõ sza va it kö ve tõ en
szó ban át ad ta a dinnyé ket a részt ve võ csa -
pa tok nak és az ott lé võk nek. Amer re el le -
he tett lát ni, min den hol bol do gan mo soly -
gó em be rek vit ték, fo gyasz tot ták a méz -
édes dinnyét. Tisz te let tel kö szön jük a kép -
vi se lõ úr nak!
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El kö vet ke zett a nagy iz ga lom mal várt
ered mény hir de tés ide je. Rend kí vül ne -
héz dol ga volt a 4 ta gú zsû ri nek, még õk
sem ta lál tak két egy for ma mó don el ké szí -
tett vagy dí szí tett le csót. Na gyon ne he zen, 
de vé gül meg szü le tett az ered mény. A Csi -
kós Pál ál tal ve ze tett zsû ri dön tött az I-III.
he lye zett sor sá ról, va la mint 8 kü lön dí jat
osz tott ki.

A zsû ri idén leg jobb nak „Dun di és Lé -
na (Újszász)” csa pa ta ál tal el ké szí tett le csót 
ta lál ta. A má so dik „Be le csa punk (SZC Ró -
zsa Im re Kö zép is ko la)” csa pa ta, míg a har -
ma dik he lye zést a „Bol dog há zi Föld tu laj -
do nos Kö zös ség Va dász tár sa ság” nyer te
el.

A Leg szebb Tá la lás cí mét a „Vö rös -
mar ty Ál ta lá nos Is ko la” pe da gó gu sa i ból
ál ló csa pa ta nyer te el. Ki emelt kü lön dí jat
ka pott a „Vidák csa lád (Újszász)", „Rencsi
és a csi pet csa pat (Újszász)", a „Vidák
Fantasy (Újszász)” és „MIMI” csa pa ta. Kü -
lön díj ban ré sze sült to váb bá az „Ovi-sokk”, 
„Mol nár Jó zsef és csa pa ta (Újszász)”, az
„újszászi Vas utas Nyug dí jas Szak szer ve -
zet”, „PH Ér ték (Újszászi Pol gár mes te ri
Hi va tal” dol go zó nak csa pa ta) és a „Jobb
Újszászért” csa pa ta

Do bo zi Ró bert pol gár mes ter is meg -
hoz ta dön té sét, a Pol gár mes ter Ked ven ce
kü lön dí jat: a „Kas tély Big Band” csa pa ta
kap ta meg. Az el is me rés mel lé a pol gár -
mes ter tõl a Badak Haj nal ka fes tõ mû vész ál -
tal kéz zel fes tett, Le csó fesz ti vál mo tí vu -
ma i val dí szí tett egye di bö dönt ka pott a
csa pat.

A kö zön sé get sem hagy tuk tét len ked ni
a fõ zõ ver seny ide je alatt, hi szen õk dönt -
het tek a Kö zön ség Ked ven ce díj sor sá ról.
Ezt a kü lön dí jat a „jászkisériek ba rá ti tár -
sa sá ga (Csapj a Le csó ba!)” csa pa ta nyer te
meg.

Gra tu lá lunk min den ki nek! Azt hi szem, 
a részt ve võk kö zül sen ki nem tá vo zott
vesz te sen, hi szen nem csak az él ménnyel
let tek gaz da gab bak, ha nem min den részt -
ve võ csa pat Le csó logós bort ka pott, amit a 
szín pa don ve he tett át.

Jászalsószentgyörgyrõl ér ke zett hoz -
zánk Kátai Lil la, a Star Academy fel fe de -
zett je, aki a Szol nok Te le ví zió Tánc dal fesz -
ti vál cí mû mû so rá ban is nagy si ker rel mu -
tat ko zott be. A tánc dal fesz ti vál han gu la tát
idéz ve hall hat tuk Lil lá tól a ré gi slá ge re ket, 
mint pél dá ul a 220 fe lett. 

Kátai Lil la cso dá la tos elõ adá sa után kö -
vet ke zett a vár va várt tom bo la sor so lás.
Szebb nél szebb aján dé kok ke rül tek ki sor -
so lás ra, me lye ket Do bo zi Ró bert pol gár -
mes ter és tá mo ga tó ink nagy sze re tet tel
jut tat tak el ne künk, önök nek. Nagy meg -
le pe tés ként ért min ket, hogy áru sa ink –
Kovács-Tukacs Ág nes és Tukacsné Ági – is
aján lot tak fel tár gya kat, de az ug rá ló vá rat
üze mel te tõ is tett az asz tal ra aján dé ko kat.
Meg le põd tünk azon a té nyen, hogy az
aján dé kok csak sza po rod tak az asz ta lon. 

Kö szön jük szé pen tá mo ga tó ink nak és
mind azok nak, akik nek sze mé lye sen nem
tud juk mind ezt el mon da ni.

A tom bo la sor so lás vé gé re Pá rizs ból
meg ér kez tek a láb toll-lab da vi lág baj nok -
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sá gon ered mé nye sen sze rep lõ újszászi
ver seny zõk. Do bo zi Ró bert pol gár mes ter
a szín pa don gra tu lált a jó ered mé nyek -
hez. Torda Fe renc rö vid ri por tot ké szí tett a 
csa pat ve ze tõ jé vel, Fe hér Já nos sal.

Míg mi a tom bo la sor so lá son iz gul tunk,
ad dig meg ér ke zett hoz zánk a 3+2 ze ne -
kar, akit két-há rom ezer em ber várt iz ga -
tot tan az ál ta lá nos is ko la ud va rán fel ál lí -
tott nagy szín pa don. A 35. ju bi le u mát ün -
nep lõ 3+2 sor ra ad ta elõ az is mert nél is -
mer tebb dal la mo kat, fel csen dült a Csip -
kés kom bi né, a Sár gul már a ku ko ri ca szár,
a Ki csiny fa lum, a Hal vány õszi ró zsa, az
Egy asszony mi att va gyok ilyen lé ha, és
so rol hat nánk. A kör nyék rõl és az or szág
szá mos ré szé rõl - pél dá ul Kar cag ról, Bu da -
pest rõl, Nagykátáról, Püs pök la dány ból,
Tápiószentmártonból, Pol gár ról,
Tiszaújvárosból, stb. – ide ér ke zõk most
sem csa lód hat tak: vé gig re mek, emel ke -
dett han gu la tú élõ nagy kon cert ben volt
ré szünk. Az együt tes tag jai ba rát sá go san
be szél get tek, kö zös fény ké pet ké szí tet tek
a kon cert vé gez té vel, és az Újszászi Ön vé -
del mi SE sát rá ban fo gyasz tot tak az egye -
sü let ál tal ké szí tett éte lek bõl. Amíg a 3+2
együt tes sel be szél get het tünk, a szín pad ra
lé pett a Cozombolis Leonidász Pé ter. A
szol no ki szár ma zá sú fi a tal em ber és csa pa -
ta to vább foly tat ta a 3+2 együt tes ál tal fel -
lel ke sí tett kö zön ség szó ra koz ta tá sát. Fel -
csen dül tek a jól is mert dal la mok, mint a
Va la mi most kez dõ dik el és a Fü lig ér a
száj cí mû da lok.

A kon cert vé gez té vel fá rad tan, de él -
mé nyek kel gaz da gon, csen de sen tért ha za 
a nagy me leg tõl és a gaz dag prog ra mok tól
el fá radt la kos ság. Kö szön jük, hogy el lá to -
gat tak hoz zánk. 

Nagy si ker rel zaj lott internetes nye re -
mény já té kunk is, mely nek nyer te sei: 

Kéz ér Tün de Zagyvarékas

Papp Éva Mis kolc

Vígh Gyõzõné Újszász

Nye re mé nyük 2.000,- Ft, 3.000,- Ft és
5.000,- Ft ér té kû Lecsó-Shop vá sár lá si utal -
vány, me lyet a fesz ti vál hely szí nén le vá sá -
rol hat tak, Lecsó-logós sza tyor, bög re, pó -
ló, hû tõ mág nes, ba se ball sap ka, kö tény,
nyak ba akasz tós kulcs tar tó és kéz zel fes -
tett fa ka nál, vá gó desz ka kö zül vá laszt hat -
tak. 

Gra tu lá lunk a nye re mé nyek hez!

A gyö nyö rû kéz zel, egye di leg dí szí tett
fa ka na lak, vá gó desz kák idén is Badak Haj -
nal ka ceg lé di fes tõ mû vész ke zé nek mun -
ká ját di csé rik, csak úgy, mint a fõ zõ ver -
seny dí jai és a tom bo la sor so lás tár gyai kö -
zött el he lye zett aján dé kok is.

Ren dez vé nyünk biz ton sá gá ról az
AboPol Biz ton ság tech ni kai és Va gyon vé -
del mi Kft. gon dos ko dott. Kö szön jük az
újszászi és a szász be re ki pol gár õr ség mun -
ká ját is.

Vé ge ze tül nem tu dunk mást mos ta ni,
csak annyit, hogy „KÖSZÖNJÜK”!

Kö szön jük szé pen min den ki nek a rész -
vé telt, a sok se gít sé get, tá mo ga tást és el is -
me rést. 

Kü lön kö szön jük Pócs Já nos or szág -
gyû lé si kép vi se lõ nek, Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter nek, a 3+2 együt tes nek, a
Cozombolisnak, Újszász Vá ros kép vi se -
lõ-tes tü let ének, Nagy Zsolt kép vi se lõ nek,
Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak, az
Újszászi Mû ve lõ dé si Ház dol go zó i nak, a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ve ze -
tõ i nek, Há jas Re zsõ nek és csa lád já nak, a
fel lé põ gye re kek nek és fel nõt tek nek, a tá -
mo ga tó ink nak, mû sor ve ze tõnk nek,
Torda Fe ri nek, aki fá rad ha tat la nul szó ra -
koz ta tott min ket, a 41 fõ zõ csa pat min den
tag já nak, a zsû ri tag ja i nak, a Jász-Drón
stú di ó nak. Föl di Hel gá nak és Nagy
Eszterannának a fo tó kért. 

Mind azok nak, akik oda adó mun ká juk -
kal bár mi lyen for má ban hoz zá já rul tak a II. 
Jász sá gi Le csó fesz ti vál si ke res le bo nyo lí tá -
sá hoz, és min den ki nek, aki ve lünk töl töt te 
ezt a fer ge te ges, cso dá la tos na pot. 

Jö võ re ta lál ko zunk!

Tá mo ga tó ink:

Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ

Do bo zi Ró bert Újszász vá ros
pol gár mes te re

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta 

Cen ter Csap ágy Kft Jász be rény

C.A. Konzulting Kft. 

Fight Pub Újszász

Borbándi Barkács Bolt Szol nok 

Sza bó Já nos te met ke zé si vál lal ko zó
Újszász 

Szabóné Ta más Éva Újszász

Olaj bör ze Kft. Szol nok 

Nagy Gáborné élel mi szer bolt ja Újszász

Ferenczy Bor ház Kft. Szol nok

Jász-Drón Stú dió Újszász

ZÉNÓ Pék ség Újszász

BENYUS-KER 2009 Kft. Újszász

Haj dú Gyu la és csa lád ja Újszász

Há jas Re zsõ és csa lád ja

Vidákné Ür mös Er zsé bet Újszász
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Az Only Dance legfiatalabb tagjai
(Fotó: Földi Kinga)

A Pendzsom Néptánc Egyesület
(Fotó: Földi Kinga)
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Ovi-sokk Rékasiak

Lecsóshop Only Dance

Dalma Dance Hastáncosok

A 3+2 zenekar Kozi

A Fordulat tánccsoport
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Névadónkról
II. rész

Az Újszászi Hír adó au gusz tu si szá má -
ban meg je lent Bá ró Or czy Lõ rinc élet raj -
zá nak el sõ ré sze. Kö vet kez zen most a
folytatás…

Bá ró Or czy Lõ rin cet kor tár sai örsi- vagy
tarnai bölcs nek is ne vez ték. Arany Já nos
so kat idé zett cik ke a Ko szo rú ban Or czy
köl té sze tét mél tat ja. Csá szár Elem ér a bá ró
ver se i nek elem zé sét ír ta meg az Iro da -
lom tör té ne ti köz le mé nyek 4. fü ze té ben.
Ka zin czy Fe renc a Pá lyám em lé ke ze té -
ben így em lé ke zik Orczy Lõrincre:

„Ko rán reg gel ér ék Tarna-örsre, He -
ves ben, kö zel Árok szál lás hoz. Ge ne rá lis
Or czy még nyugvék. Zsen ge if jú sá gá ban
elholt Ist ván fijának pi a ris ta ne ve lõ je a
ma ga szo bá já ba vitt el, és osztán a kert be,
míg a fõ is pán hí vat ni fog. Men te nél kül,
de a szent Ist ván rend je commandeuri
pánt li ká já val nya ka kö rül, üle szo bá já -
ban, mert a nap igen me leg volt. Elõ vé ve
ver se it kéz irat ban, s ami ket Barcsay Áb ra -
hám íra hoz zá és más ba rá ti hoz, s a fran ci -
á kat, kik nek poetájikat min den más nem -
zet bé li ek nél in kább ked vel te. Mi dõn be le
únánk az ol va sás ba, a haj dan fér fi ja it és
dol ga it emlegeté, prí más Barkóczy Fe ren -
cet, nyel vünk nagy ba rát ját, a kettejeknek 
oly ked ves Richwaldszky György ka no -
no kot, ki a Vexatiot ír ta, s nyagyatyámat
Bossányit, egy ko ri lo vag ló paj tá sát. Ebéd -
nél és va cso rá nál né mán üle, s an nak okát 
nem vala ne héz ki ta lál nom, lát ván az
egy mást ke rül ge tõ szemeket. Szó nélkül
inte asztal után, hogy követném, s éjfélig
ismét ketten maradánk, s ismét olvas -
gatva.”

A tá bor no ki, fõ is pá ni, egész ség- és víz -
ügyi biz to si tiszt sé get is el lá tó köl tõ nagy
és osz tat lan va gyont örö költ. Bir to ka it to -
váb bi szer ze mé nyek kel gya ra pí tot ta. Le -
szár ma zot tai – két fiú és négy le ány – ide -
jé ben azon ban meg in dult a va gyon el ap -
ró zó dá sa. Bá ró Or czy Lõ rinc ese mé nyek -
ben és tet tek ben gaz dag éle té nek csak ke -
vés Újszászhoz köt he tõ ese mé nyét is mer -
jük. Az vi szont bi zo nyos, hogy pe rek kel
és vá sár lá sok kal õ sze rez te meg az összes
it te ni bir tok részt. Or czy Gyu la jegy ze tei -
ben 1747-re teszi az újszászi birtok -
vásárlások befejezését.

Az 1780-as évek ben a bá ró hosszas le -
ve le zést foly ta tott a vá ci egy ház me gyé vel 
az újszászi plé bá nia ala pí tá sá ra. Ez
1787-ben meg is tör tént, 1807-ig a
zagyvarékasi plé bá nia filiájaként, majd
önál ló an mû kö dött. A mai Zagy va-par ti
Or czy kas tély elõz mé nye le he tett egy na -
gyobb épít mény, mely al kal mas volt ven -
dé gek fo ga dá sá ra is. Er re en ged kö vet -
kez tet ni Bedekovics Lõ rinc Zagy va-tér ké -
pe in (1778 és 1791) lá tott, ud var há zat sej -
te tõ ob jek tum és egy anek do ta: Ecce
caput por ci, vivat Laurentius Or czy –
„Íme a disz nó fe je, él jen Or czy Lõ rinc.”
Far kas An tal hód me zõ vá sár he lyi vers fa ra -

gó vág ta ki ezt a la tin sort Újszászon, ahol
a há zi gaz da, Or czy Lõ rinc ne ki ígér te az
asz tal ra tá lalt egész sült ma la cot, ha tud rá 
rög tö nöz ni egy leoninust, azaz
középrímes hexametert. (Az anekdotát
szeghalmi helyszínnel is mesélik.) 

„Or czy na gyon gon do san ke zel te a rá -
bí zott dol go kat, hi va ta la it is a leg na gyobb 
lel ki is me re tes ség gel lát ta el; gaz da ként
ko ra egyik leg job bi ka le he tett.” ír ta ró la
H. Kakucska Má ria. Õ az, aki egy ta nul má -
nyá ban egye ne sen Ho ra ti us hoz ha son lít -
ja bá ró Or czy Lõ rinc költészetét és
életmódját. 

Or czy Lõ rinc be fe jez te ap ja újszászi bir -
tok gya ra pí tá sát. A hi á nyos össze írás csu -
pán annyit kö zöl, hogy bir tok auk ci ó kon
7000 fo rin tért kü lön bö zõ csa lá dok tól vá -
sá rolt föl de ket Újszászon 1750-1780. kö -
zött. Az 1770-es ur bá ri um vi szont már
Újszász egyet len bir to ko sa ként Or czy
Lõrinc nevét említi. Az itt lakók száma:

1744: 9 csa lád; 1754: 4 csa lád; 1760: 9
csa lád; 1770-1780: 13 tel kes job bágy és 4
föld nél kü li há zas zsel lér; 1787: 67 ház ban 
111 csa lád, az összes la kos 633 személy.

Or czy vég ren de let ében ír ta: „Õrsy
vagy Új Szászy ha tár ban egy kü lö nös he -
lyen tsináltassanak tisz tes sé ges, de nem
pom pás sírt, a mellyben nyu god has son
az én rot ha dan dó tes tem…” A bá ró hoz
írott le ve le zés meg en ge di a kö vet kez te -
tést, hogy a Zagy va-par ti bir to kon el töl -
tött na pok ked ve zõ ha tás sal vol tak rá,
ahol a ter mé szet kö zel sé ge és nyugalma
inspirálhatta a verselésre.

A bá ró Pes ten halt meg és he ve si fész -
ké ben, Tarnaörsön he lyez ték örök nyu -
ga lom ra 1789. jú li us 28-án. A temp lom
ha jó já ban az Or czy csa lád cí me ré vel dí -
szí tett már vány táb lá ba vé sett la tin fel irat
õr zi bá ró Or czy Lõ rinc em lé két. Ha lál hír ét
hit ve se, Laffert An na ve tet te pa pír ra, mely
le vél ben a bá ró pél da mu ta tó életének
összefoglalását olvashatjuk.

„Mélytóhságos Úr! 
Meg-má sol ha tat lan tör vényt sza bott

ez Vi lág nak Al ko tó ja az em be ri ha lan dó -
ság nak, és ha tárt ve tett min den mú lan -
dó ság nak; ugyan en nek zsóldgyát ad ta
meg és a’ ter mé szet’ adó ját ezen fo lyó
hol nap nak 28-dik nap ján éjtszaki ti -
zen-ket ted-fél óra táj ban Né hai Mél tó sá -
gos Bá ró Or czy Or czy Lõrincz Szent Ist -
ván 1-sõ Ma gyar Ki rály’ ne vé re szer zett
Vitézi-Rendnek Comendátora, Fel sé ges
Ural ko dó Cászári és Ki rá lyi Fe je de lem’
Ha di Se re gé nek Generalis feõ
Strázsa-Mestere, né kem el fe lejt he tet len
ked ves fér jem, ki-is mi nek elõt te ép pen
egy ne hány na pok alatt éle té nek 71-dik
esz ten de jét bé tölt het te vólna, több hol -
na pok elött Szél-ütés sel illetödött tag ja i -
nak bádgyadtságához járúló melly-szorú -
lás ban pá lya-fu tá sát elvégzette, és en ge -
met több Gyer me ke i vel, és szá mos uno -
ká i val gyá szos ár va ság ra ha gyott, és mi -
vel mint egy tökélletes Ke resz tény, pél -
dás Férjfi, hasz nos hív Pol gár, rit ka Atya,
szí ves Ba rát, na gyobb érdemü Em ber,
köz bá nat tal késértetik sirjában, az meg
hidegültt te te mé nek Nemes-Heves-
 Vármegyében egyik össi jó szá gá ban
Tarna-Eörsön rendeltt nyúgodalom’ he -
lyé re; el-nem mú lat ha tom szí vem nek
e’-béli mél tó fáj dal mát a Mélytóságos
Urnak tud tá ra adni, és a’ meg-hóltat
szíves emlékezetében, magomat pedig -
len árvaságokat vélem közlö bús
tsemetéivel egyetemben Barátságában
ajánlani. 

Kö te les Szol gá ló ja Ár va Bá ró Laffert
An na.”

Or czy ver se i nek a ma gyar iro da lom ra
gya ko rolt ha tá sát a mai na pig em lí tik az
iro da lom tör té net ben. Kor tár sai meg si rat -
ták, Ré vai Mik lós és Baróti Sza bó Dá vid
vers sel tisz te leg tek Or czy em lé ke elõtt.
„Tár sai úgy gyá szol ják meg, mint sze re -
tett édes ap ju kat, de még a rá juk kö vet ke -
zõ nem ze dé kek is min dig a gyen géd sze -
re tet hang ján be szél nek a po é ta-ge ne rá -
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lis ról, aki a ma ga ke dé lyes mo do rá ban
kü lö nös át me ne tet je len tett az ép pen mú -
lás ra ítél te tett régi világ és az újakat
elõkészítõ felvilágosodás között.” írta
Hegedûs Géza.

Bá ró Or czy Lõ rinc szob rát Soltvadker -
ten ál lí tot ta fel a há lás utó kor. „A fel vi lá -
go so dó ma gyar iro da lom elõ fu tá ra - Vad -
kert új ra te le pí té sé nek ki emel ke dõ alak -
ja.” - ol vas hat juk a mell szo bor em lék táb -
lá ján. Bá ró Or czy Lõ rinc vég ren de let ében
le ány gyer me ke i re 85-85.000 fo rin tot ha -
gyott, Az „Orczy-birodalom” örökösei
József és László lettek.

A XXI. szá zad tech no ló gi á ja meg te -
rem tet te a le he tõ sé get, hogy elekt ro ni kus 
könyv tá rak ol da la in is hoz zá fér he tünk
Or czy Lõ rinc verseihez.

Bá ró Or czy Lõ rinc ver sei:
Köl te mé nyes hol mi egy nagy sá gos el -

mé tõl:
http://mek.oszk.hu/06000/06016/06016.pdf

Két nagy sá gos el mé nek köl te mé nyes
szü le mé nyei (Barcsay Ábrahámal):

http://mek.oszk.hu/06000/06016/06016
.pdf

H. Kakucska Má ria: Or czy Lõ rinc ver -
sei a Ma gyar Or szá gos Le vél tár ban

http://mek.oszk.hu/06000/06016/06016
.pdf

H. Kakucska Má ria: Or czy Lõ rinc ver sei a 
Ma gyar Pi a ris ta Rend tar to mány Köz pon -
ti Le vél tá rá ban. ITK. 2007. 4-5.sz.:
http://itk.iti.mta.hu/meg je -
lent/2007-45/hkakucska.pdf

Aján lott cik kek:
Csá szár Elem ér: Or czy Lõ rinc:
http://epa.oszk.hu/00000/00001/00113/

pdf/ITK_EPA00001_1916_04_403-440.pdf
Arany Já nos: Ta nul má nyok és kri ti -

kák; 196-203.o.: Or czy Lõ rinc:
https://dea.lib.unideb.hu/dea/bitstrea

m/handle/2437/217070/Arany_Janos_Tan
ulmanyok_es_kritikak_I.pdf

Jánoska Antal

Kertbarát hírek

Au gusz tus hó nap is bõ vel ke dett ki hí vá -
sok kal, a kert ba rá tok tag jai egy ér de kes ki -
rán du lá son vet tek részt. Laczkó Pe tõ Mi hály
fes tõ mû vész ki ál lí tá sát néz tük meg Me zõ -
kö ves den. A tár lat ve ze tõnk a fes tõ mû vész
mun kás sá gát mu tat ta be igen szív hez szó -
ló an. Majd itt egy han gu la tos ven dég lõ ben 
meg ebé del tünk. Me zõ kö ves den meg lá to -
gat tunk egy ér de kes gép mú ze u mot, ami
fan tasz ti kus volt. Mû kö dõ múlt szá zad be li 
gé pek gar ma dá ja volt ki ál lít va. Fan tasz ti -
kus él mé nyek kel tá voz tunk To vább in dul -
tunk Maklárra, a ten ge ré sze ti mú ze um ba.

Ez egy ma gán gyûj te mény, Do bo zi Gá bor 40
évig jár ta a vi lág ten ge re it, és kü lön bö zõ
or szá gok ból ho zott ten ge ré sze ti ér de kes -
sé ge ket mu tat ja be. Na gyon ér de kes, ér de -
mes meg néz ni. A Szép asszony völ gyé be
in dul tunk to vább. Egy jó po hár bor min -
den ki nek jól esett. Meg em lí tem, a cso port
45f õböl állt. A busz ve ze tõnk Fe hér Já nos
volt. Ha za fe lé jö vet meg áll tunk a Stúhivier 
Csololádégyár fagy lal to zó já ban. Sze met
gyö nyör köd te tõ lát vány volt a sok fi nom -
ság.

A kert ba rá tok au gusz tus ban még több
vá ro si ren dez vé nyen vet tek részt. (au -
gusz tus 20, könyv tár név adó, Baranyi Kál -
mán fes tõ mû vész és fe le sé ge ki ál lí tá sán,
le csó fesz ti vál, Zagyvarékasi fa lu nap fõ zõ -
ver seny).

Néz zük, mi a te en dõnk a ker tünk ben
szep tem ber ben. Ami kor a nyá ri sze lek
õszi es re for dul nak, el jön az ide je, hogy
meg tisz tít suk a ker tet, és elõ ké szít sük a
kö vet ke zõ év re. Ön töz zük rit káb ban a fá -
kat és a cser jé ket, ez zel le he tõ vé tesszük
szá muk ra, hogy meg edzõd je nek a tél be -
áll ta elõtt.

A gyü möl csök és zöld sé gek be ta ka rí tá -
sa a ter mesz té sük leg jobb ré sze. Bár a leg -
több gyü mölcs és zöld ség fris sen, a sze dés
nap ján fo gyaszt va a leg jobb, fa gyasz tás sal, 
asza lás sal, tar tó sí tás sal vagy be fõ zés sel
meg tud juk hosszab bí ta ni a sze zon ját.

A gyü möl csö ket és zöld sé ge ket rend -
sze re sen el len õriz nünk kell, hogy lás suk,
mi kor ér nek meg. Né mi gya kor lat tal és ta -
pasz ta lat tal könnyen meg ál la pít hat juk,
mi kor a leg za ma to sab bak, ek kor kell õket
be ta ka rí ta ni.

A szil va fá kat be ta ka rí tás után azon nal
meg kell met sze nünk, hogy biz to sít suk a
jö võ évi bõ sé ges ter mést is. Az egész év bõl
a szep tem ber az egyik leg al kal ma sabb hó -
nap a pá zsit ül te té sé re vagy te le pí té sé re.

A ván dor ma da rak ha ma ro san el in dul -
nak hosszú út juk ra. Se gít sük õket egy kis
éle lem mel. Sen ki sem sze ret üres gyo mor -
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ral el in dul ni, és elõ for dul hat, hogy né há -
nyuk itt ma rad ker tünk kö rül, ha tud ja,
biz tos éle lem for rás áll a ren del ke zé sé re.
To vább ra is fi gyel jük ker tünk ben a ro va -
ro kat, a csi gá kat és a kár te võ ket, majd te -
gyük meg a szük sé ges lé pé se ket a fel lé põ
prob lé mák ke ze lé sé re. A tél kö ze led té vel
az egyik leg ked vel tebb cse me ge a sült tök.
Sok cuk rot, vi ta mi no kat, fe hér jét és ros to -
kat tar tal maz, szén hid rát tar tal ma pe dig
kö zel annyi, mint a bur go nyáé. A sü tõ tö -
köt té len fagy és csa pa dék men tes, hû vös,
szel lõs he lyen tá rol juk. Er re ki vá ló a pin -
ce le já ró, kam ra, elõ szo ba. Ál ta lá nos sza -
bály, hogy mi nél ke mé nyebb a tök hé ja,
an nál tar tó sabb a ter més.

Õsszel na gyon sok mun ka van: vi rág -
hagy mák ül te té se, kom poszt ké szí tés, az
éve lõk szét ül te té se, és (ha oko sak va -
gyunk) új ágyá sok ásá sa és szán tás, hogy

elõ ké szít sük a föl det az új év szak ra. A nö -
vé nyek át ül te té sét el kell vé gez nünk ok tó -
ber elõtt, úgy gon do lom. Fõ ként azért,
mert meg bíz ha tó hó ta ka ró nél kül a nö vé -
nyek gyö ke rei az ok tó be ri ked ve zõ idõ já -
rá si vi szo nyok kö zött tud nak jól meg te le -
ped ni. Au gusz tus vé gén és szep tem ber
ele jén na gyon ke vés a csa pa dék (már ha
nem ár víz tõl szen ve dünk), és ez kor lá toz -
za a si kert, ki vé ve, ha szor gal ma san ön töz -
zük a nö vé nye ket, hogy tud ja nak fej lõd ni. 
Szep tem ber ben is sok ten ni va lónk van a
kert ben. Ne fe led kez zünk meg a gyü möl -
csök té li re va ló el ra ká sá ról sem. Ilyen kor
az uno kák nak is ked ves ked he tünk jó vas -
ta gon meg kent szil va-lek vá ros ke nyér rel.
En nél jobb nincs a vi lá gon.

Joó Albert elnök

Helyesbítés

Az au gusz tu si lap szám ban két té ve dés
tör tént az Aranyifjak Nyug dí jas Klub cik -
ké ben.

He lye sen: A Tisza-parti he lyett
tiszavárkonyi nyug dí jas ba rá ti kör,

Kõszeginé Kör men di Eri ka he lyett he -
lye sen: Kõszeginé Kövesdi Erika.

Szí ves el né zé sü ket kér jük

szerk.

Ha nyár, akkor
Mosolytábor

Az Együtt Újszászért Egye sü let 2019.
au gusz tus 21-22-23-án ti zen egyed szer
ren dez te meg az im már ha gyo mánnyá
vált Mo soly tá bor 27 fõ 5-10 éves gyer me -
kek szá má ra. A tá bor ve ze tõ je Vígh
Lászlóné volt.

Az elsõ na pon – ter mé sze te sen a be -
mu tat ko zás után - a he lyes táp lál ko zás sal, 
a száj ápo lá si hi gi é ni á val fog lal koz tak a
gyer me kek Vígh Róbertné ve ze té sé vel.
Cso dál koz va fo gad ták né há nyan a kéz be
ve he tõ, szem lél te tés ként szol gá ló fog sort. 
Nagy kun co gá sok kö ze pet te telt az idõ,
szin te ész re sem vet ték, mennyi re fon tos
dol go kat ele ve ní tet tek fel, vagy is mer het -
tek meg. Ké sõbb egy já té kos drá ma fog lal -
ko zás kö vet ke zett, amit Munkácsiné
Berényi Edit ve ze tett, ami kor is a gyer me -
kek játsz va gya ko rol hat ták az egymásra
figyelést, a társas kapcsolatok építését. Õ
Kõtelekrõl érkezett hozzánk.

Ebéd után Nagyné Ma ri ka óvó né ni
aján dék jég krém jét fo gyasz tot ták el a
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Ebédhez készülve Mezõkövesden
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Farmoson madárgyûrûzés után
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gyer me kek, majd rö vi de sen – szin tén ti -
zen egyed szer - meg ér kez tek a Né pi Dí -
szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai Ve res
Józsefné, Gara Istvánné, Kövesdi Mihályné és
Szacskó Józsefné sze mé lyé ben. A
körmöcskézés, szö vés mel lett új tech ni -
kák kal is meg is mer tet ték az ér dek lõ dõ -
ket. Öröm volt lát ni, aho gyan el mé lyül -
ten ké szí tet ték kis al ko tá sa i kat a gyer me -
kek. Még valaki meg is jegyezte,
„elõttünk az utódaink”.

A kö vet ke zõ na pot mind annyi an na -
gyon vár tuk, mert igen iz gal mas prog -
ram nak néz tünk elé be. Reg gel busz ra
száll tunk, és Far mos fe lé vet tük az út -
irányt. Rö vi de sen meg is ér kez tünk a Far -
mos ter mé szet vé del mi te rü le tén mû kö dõ 
ma dár gyû rû zõ tá bor ba. Ott egy ma dár bi -
o ló gus me sélt ne künk a gyû rû zés fon tos -
sá gá ról, a Tápióságban elõ for du ló ma dár -
vi lág ról. A leg ér de ke sebb még is az volt a
tá bo ro zók szá má ra, amikor a
meggyûrûzött madarakat kézbe vehették 
és felröppenthették.

Rö vid idõ múl va új ra busz ra száll tunk, 
majd a Far mos bel te rü le tén lé võ Víz par ti
Élet Há zá hoz ér kez tünk. Ez a mú ze um a
Tápió-vidék ter mé sze ti ér té ke it, a tér ség
jel leg ze tes élõ he lye it, nö vény- és ál lat vi -
lá gát mu tat ja be. Bár ez a prog ram is na -
gyon él ve ze tes volt, még is a nap fény -
pont ja a strand lett, ami Tápiógyörgye
kö zép pont já ban, a kas tély mö göt ti ha tal -
mas fás zöld te rü le ten he lyez ke dik el.
Ebé de lés és gyors át öl tö zés után kis csa -
pa tunk két cso port ra osz lott: úszók és
nem úszók. Így vol tak, akik a kör ala kú
me den cé ben fü röd tek, vol tak, akik a
mély víz ben fel nõt tek és úszó mes ter fel -
ügye le te mel lett lu bic kol hat tak. A me -
den cék bõl a dél utá ni dinnyé zés re, uzson -
ná ra is ne he zen tud tuk ki csa lo gat ni a
gyer me ke ket. Ar ról már nem is írok, hogy 
milyen fájó szívvel hagytuk ott a
strandot, de valamikor csak haza kellett
jönni Újszászra.

Az utol só nap dél elõtt je Ko vács Tukacs
Ág nes ve ze té sé vel kö zös tán cos moz gás -
sal kez dõ dött, majd kü lön bö zõ csa pat és
egyé ni já té kok és az el ma rad ha tat lan
szám há bo rú vál to gat ták egy mást ebé dig.
Ebéd után új ból jég kré mez tek a gye re kek 
Gintlné Nagy Me lin da jó vol tá ból. Mi u tán
vissza té rünk a mû ve lõ dé si ház ba, Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter lá to ga tott meg ben -
nün ket. A gyer me kek új ból meg le pe tés
aján dé kot kap tak, me lyet nagy öröm mel
fo gad tak, fõ leg úgy, hogy még vá lo gat -
hat tak is ked vük re. Ké sõbb kis pi he nés és
já ték után el in dul tunk a vá ro si könyv tár -
ba a „Ló ca” együt tes in te rak tív ze nés mû -
so rá ra. Ez na gyon tet szett min den ki nek,
hi szen a gye re kek – fel nõt tek is a mû sor
ré szei le het tek. A mû sor után még egy
meg le pe tés ért ben nün ket. Ne mes Zsu -
zsan na és Szaszkóné Borsányi An na be mu -
tat ta és fel tör te az egye sü le tünk ál tal a
könyv tár 65. szü le tés nap já ra aján dé ko -
zott ége tett tor tát, ami bõl a je len lé võk
közösen lakmározhattak. Ezt még
pogácsa is követte. Nem kell csodálkozni,
hogy ezek után az uzsonna alig akart
elfogyni, hiába volt ez is nagyon finom.

A nap kö zis Mo soly tá bor ban je len lé võ
gyer me kek szá má ra a há rom na pos el lá -
tás in gye nes volt. A tá bor ét ke ze té sét a
Ró zsa Im re Gim ná zi um és Szak kö zép is -
ko la kony há já ról ol dot tuk meg. Kö szön -
jük Ibo lyá nak és csa pa tá nak a finoman
elkészített ételeket.

Tá mo ga tó ink:
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter
Vá ro si Tor na csar nok
Vá ro si Könyv tár
Ró zsa Im re Gim ná zi um és Szak kö zép

Is ko la
Némethné Var ga Edit
Gonda Ad ri enn
Bodnárné Sza bó Gab ri el la
Vígh Lászlóné 
Nagyné Ma ri ka óvó né ni

Pint ácsi Lí via
Vígh Ró bert
Vígh Róbertné
Dánielné Len gyel Be á ta
Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Tarcsa Istvánné
Szeremeta Gá bor
Szeremeta Gáborné
Ko csis Ist ván
Rehák Ág nes
Ba kó Jánosné
Ma jor Ferencné
Nagy Má té
Munkácsiné Berényi Edit
Ve res Józsefné
Gara Istvánné
Kövesdi Mihályné 
Szacskó Józsefné
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A könyvtár hírei

Nyárbúcsúztató

2019. au gusz tus 23-án, pén te ken dél után a kecs ke mé ti Ló -
ca együt tes lé pett fel a könyv tár ud va rán. In te rak tív nép ze -
nei mû sor ral szó ra koz tat ták a gyer mek kö zön sé get. Hang -
sze re i ket is be mu tat ták. Ezek kö zött volt olyan is, ame lyet
még mi fel nõt tek sem is mer tünk. A fa bé kát a je len lé võk
egyi ke sem hal lot ta még. A gye re ke ket be kap csol ták az
ének lés be, tánc ba, né pi gyer mek já ték ok ba is. Az in gye nes
gyer mek mû sor ra el lá to ga tott az Együtt Újszászért Egye sü -
let Mo soly tá bo ra is. A gyer me kek nagy öröm mel vet tek
részt a prog ram ban. Az ese mény vé gén a kö zön sé get meg -
kí nál tuk a könyv tár 65. szü le tés nap já ra ka pott gril lázs tor tá -
val, ame lyet Pásztorné Óno di Eri ka ké szí tett az Együtt
Újszászért Egye sü let meg bí zá sá ból.

A mû sort nagy elõ ké szü let elõz te meg. Az együt tes nem
ho zott tech ni kát, csak le ír ták, mi lyen fel té te lek kel vál lal ják a 
fel lé pést. En nek biz to sí tá sá ban so kan mû köd tek köz re ön -
zet le nül: Czétényi Krisz ti án, Mik lós Já nos, Szaszkó Soma, Szé -
kely fal vi Gá bor. Kö szön jük ne kik. Ez út tal is kö szön jük
Nagyné Biacs Vik tó ri á nak, hogy pa do kat aján dé ko zott könyv -
tá runk nak. Kö szön jük azok nak is, akik nap er nyõ ket ad tak
köl csön a könyv tár nak.

SZ.B.A.

Névadó és kiállítás megnyitó

2019. au gusz tus 23-án a gyer me kek után fel nõtt kö zön ség
gyûlt össze a Nyár bú csúz ta tó kö vet ke zõ ese mé nyé re a Vá -
ro si Könyv tár ud va rán. A prog ram ele jén ke rült sor a so kak
ál tal már rég óta várt be je len tés re: ki nek a ne vét fog ja vi sel ni
könyv tá runk. Hi szen már hó na pok tel tek el, ami ó ta meg -
kér dez tük az önök, a la kos ság vé le mé nyét, és a kép vi se -
lõ-tes tü let is dön tött. Az egy be gyûl tek kö szön té se után je -
len tet te be Ne mes Zsu zsan na, a könyv tár ve ze tõ je, hogy
Újszász vá ros kép vi se lõ-tes tü let ének dön té se ér tel mé ben
Újszász könyv tá ra bá ró Or czy Lõ rinc (1718-1789) köl tõ, tá -
bor nok, fõ is pán ne vét ve szi fel. Bá ró Or czy Lõ rinc élet út já -
nak rö vid be mu ta tá sa után egyik ver sé bõl (A sze gény pa -
raszt nép hez…) hall hat tunk rész le tet Gonda Ad ri enn tol má -
cso lá sá ban. Az ün nep ség re könyv tá runk Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter rel kö zö sen meg hí vást kül dött az Or czy csa lád
tag ja i nak, akik kö zül töb ben is - nagy örö münk re – meg tisz -
tel ték sze rény ese mé nyün ket. Kö rünk ben üd vö zöl het tük
dr. Nyáry Györ gyöt és ked ves fe le sé gét, Nyáry Fe ren cet, dr.
Nyáry Kris tó fot, Orczy-Sturmann Pé tert és fe le sé gét, Sturmann
Krisz ti nát és a Dél-Af ri ká ban élõ Or czy György kép vi se le té -
ben Mihalik Lász lót.

Az Or czy csa lád az erre az al ka lom ra ké szült fest ménnyel 
aján dé koz ta meg Újszász könyv tá rát. Dár dai Pé ter al ko tá sa
Or czy Lõ rinc port ré ja. A kép a Vá ro si Könyv tár ban fo lya ma -
to san meg te kint he tõ. Sturmann Krisz ti na Or czy Lõ rinc ver -
ses kö tet ét adta át ne künk, amely a hely is me re ti gyûj te mé -
nyünk ré sze lett, hely ben ol vas ha tó. En nek a kö tet nek az
elõ sza vát Sturmann Krisz ti na írta, aki ma te ma ti ka –könyv tár
sza kos ta nár.

A Fuzio Gospel Te am könnyû ze nei klasszi ku sok kal lé -
pett fel. Kö szön jük Gyön gyö si Zsolt, Forika At ti la, Mol nár La -
jos, Osvalda Ti bor, Petró Lí via és Sallai Zol tán sze rep lé sét.

A kon cert után ke rült sor a ki ál lí tás meg nyi tó já ra. Egy
olyan ki ál lí tá sé ra, amely egy ki csit más, mint az ed di gi ek.
Ezt a kü lön le ges sé get vá lasz tott cí me is tük rö zi: Al ko tó pá -
ros. Két olyan em ber kö zös ki ál lí tá sa, akik a ma guk na gyon
kü lön bö zõ esz kö ze i vel és alap anyag ok ból ké szí tik al ko tá sa -
i kat, még is ins pi rá ci ót, tá mo ga tást je len te nek egy más nak.
Baranyi Kál mán fest mé nye it már több al ka lom mal is lát hat -
tuk Újszászon, de Mart fûn, Szol no kon, Jász be rény ben, és
még több más te le pü lés tár la ta in is be mu tat ko zott. Au to di -
dak ta ként kezd te, de ké pez te ma gát, pl. A Bu dai Rajz is ko lá -
ban és a Szol no ki Mû vész te le pen. Egye di lá tás mód ját a táj, a 
ter mé szet, az élõ vi lág irán ti sze re te tét ké pei is hí ven tük rö -
zik. Baranyiné Pé ter Me lá nia Gyön gyi szé kely szár ma zá sú. 
En nek örök sé ge nyo mon kö vet he tõ ha gyo má nyos kéz zel
hor golt zsi nór csip ké i ben. Ele in te kész min ták alap ján dol -
go zott, de ké sõbb már egye di da ra bo kat ter ve zett és ké szí -
tett el. Né há nyat ép pen vá ro sunk ter mé sze ti szép sé ge ins -
pi rált. Mun ká it meg cso dál hat ták már Mar fûn, de 2015-ben a 
Duna Pa lo tá ban is, ahol zsû riz ték is er dé lyi zsinórcsipkéit.

Baranyi Kál mán fest mé nye it és Baranyiné Pé ter Me lá nia
Gyön gyi er dé lyi zsi nór csip ké it meg te kint he tik a Vá ro si
Könyv tár Mi ni Ga lé ri á já ban 2019. szep tem ber 12-ig a könyv -
tár nyit va tar tá si ide jé ben, a Dam ja nich út 2. szám alatt. 

Min den ki nek kö szön jük, aki se gí tett a prog ram meg va -
ló sí tá sá ban.

Sz.B.A

Õszi könyvtári Napok 2019.

Szep tem ber 30-tól ok tó ber 7-ig Õszi Könyv tá ri Na pok zaj -
la nak majd az or szág ban az In for ma ti kai és Könyv tá ri Szö -
vet ség szer ve zé sé ben. A hét köz pon ti szlo gen je: “Könyv tá -
rak az em be rért - fe le lõs ség a Föl dért”. Az újszászi könyv tár
a ko ráb bi évek hez ha son ló an be kap cso ló dik az or szá gos
prog ram ba.

Meg hir det jük a négy õs elem rõl szó ló me se mon dó ver -
senyt. A föld del, víz zel, le ve gõ vel, és tûz zel fog lal ko zó rajz -
pá lyá za tot. Re mél jük, so kan részt vesz nek eze ken.

A gye re ke ket Pék Rea ve ze ti a Kék man du la fa er dõ hõ sei
kö zött. Az író-ol va só ta lál ko zó ra október3-án, csü tör tö kön
10 órá ra vár juk a gye re ke ket.

Eb ben az év ben is lesz nek or szá gos já té kok. Ar ra biz ta -
tom a he lye i ket, hogy ve gye nek részt eze ken. Ok tó ber 7-én
va sár nap, a Köny ves va sár na pon ad juk át a meg ér de melt
ju tal ma kat azok nak, akik he lye zést ér tek el a rajz pá lyá za -
ton, a me se mon dó ver se nyen, a Rá kó czi online ve tél ke dõn.
Az AZOLO já té ko sai is ezen a na pon ve he tik át dí ju kat.

Ha Köny ves va sár nap, ak kor Meg bo csá tás he te! Va sár -
nap tól ok tó ber 12. szom ba tig el en ged jük a ké se del mi dí jat,
ill. min den ki nek in gye nes a be irat ko zás.

A hét prog ram ja még szer ve zés alatt áll. Ké rem, a rész le -
te kért fi gyel jék http://zounuk.hu/ujszasz/hu
weboldalunkat ill.
 https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi/ facebook ol -
da lun kat.

Sz.B.A
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Terepasztal építés a
középiskolában

A Nem ze ti Te het ség Prog ram 2018/19.
tan évé re meg nyert pá lyá za ti összeg bõl
to vább foly tat tuk te rep asz ta lunk épí té -
sét. Ez már a ne gye dik meg nyert pá lyá -
za tunk, mely nek ke re té ben to vább
épít kez het tünk. Idén 16 fõ te het sé ges, a
vas úti szak ma iránt el kö te le zett ta nu lót
vá lasz tot tunk ki, akik kel foly tat tuk al -
ko tó pe da gó gi ai mun kán kat né hány pe -
da gó gus se gít sé gé vel.

Vál la lá sa ink a 2018/19. tan év re: 

– a vas úti híd és az alag út fel épí té se,

– az asz tal elekt ro ni kai ve zér lé sé nek
meg ol dá sa,

– for dí tó ko rong és kör fû tõ ház be épí -
té se,

– a te rep ala kít ga tá sa,

– to váb bi jár mû vek vá sár lá sa,

– 2 na pos ta nul mány út Deb re cen -
ben és Zá hony ban,

– rö vid film ké szí té se, mely ben be -
mu tat juk te het ség gon do zó prog ra -
mun kat.

– szak mai kom pe ten ci ák fej lesz té se.

60 órás fog lal ko zás ke re té ben dél -
utá non ként épít get tük te rep asz ta lun -

kat. Köz ben ta pasz ta lat szer zés cél já ból
üzem lá to ga tá so kat tet tünk. Deb re cen -
ben meg te kin tet tük a Köz pon ti For ga -
lom Irá nyí tó és For ga lom El len õr zõ
köz pon tot. Éj sza ka a zá ho nyi kö zép is -
ko la kol lé gi u má ban száll tunk meg,
más nap pe dig Zá hony ban jár tunk,
ahol be pil lan tást nyer het tünk a kö zel
100 négy zet ki lo mé te res át ra kó kör zet
mun ká já ba. A ta nu lók meg fi gye lé se ket
te het tek, köz ben él mé nye ket sze rez tek
és ki kap cso lód tak. Az uta zá sok köz ben

ter mé sze te sen hó dol hat tak vas út fo tó -
zá si szen ve dé lyük nek.

Né hány ta nu ló ott hon sa ját te rep -
asz tal lal ren del ke zik, il let ve épí ti azt
vagy már ta pasz ta la to kat szer zett az
épí tés ben a szak kör ön. Eb bõl az öt let -
bõl ki in dul va a 2016/17. tan év ben mi is
be le vág tunk eb be a nagy fel adat ba. Az
elõ zõ pro jek tek ben meg épí tett vá gány -
há ló za tun kat fo lya ma to san ágyazatol -
tuk, bak ter há zat, ál lo más épü le tet
„gyár tot tunk”. Mi vel asz ta lunk 5*3 mé -
te res, igen sok ka vi csot, ta lajt, uta kat,
fü vet emészt fel, mely mun ká la tok még 
sok idõt és tü rel met kí ván nak. Min dent 
úgy ké szí tet tünk, hogy al kal mas le -
gyen a ta nu lók szá má ra szem lél te tés re
is. Idén a vas úti hi dat be fe jez tük, le fes -
tet tük a pe ro no kat, vas úti ala gu tat és
he gyet épí tet tünk. A te rep asz tal ból
sze re lõ lyu ka kat vág tunk ki. Meg vá sá -
rol tuk a moz dony for dí tó ko ron got és a
kör fû tõ há zat, va la mint to váb bi jár mû -
ve ket, mo tor vo na tot. A kör fû tõ há zat a
do boz ban ta lál ha tó ele mek bõl fel épí -
tet tük, majd a he lyé re rak tuk, va la mint
be sze rel tük a for dí tó ko ron got is, és mû -
kö dõ ké pes sé tet tük.

Az épí tés so rán min den ki nek fej lõ -
dött a kéz ügyes sé ge, kre a ti vi tá sa, tü rel -
me seb bek let tek. Szak mai kom pe ten ci -
ák ban is fej lesz tett, hi szen vá gány há ló -
za tot, lé te sít mé nye ket ter vez tek, utá na
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kel lett néz ni, pon to san hogy néz ki,
mik a mé ret arány ok. A ma te ma ti kai
kom pe ten ci á kat is fej lesz tet te, szá mol -
gat ni kel lett a mé ret ará nyo kat, eset leg
át vál ta ni a mér ték egy sé gek kö zött.

Épí tés köz ben ki kap cso lód tak a ta -
nu lók a na pi te vé keny ség bõl, ta nu lás -
ból, játsz hat tak a vo na tok kal. Min den
el ké szí tett mé ter után „ki kel lett pró bál -
ni”, ho gyan fut raj ta a sze rel vény.

Köz ben te het ség gon do zó prog ra -
munk ról ké szí tet tünk egy rö vid fil met.
A film ben be mu tat juk al ko tá sun kat, il -
let ve né hány ta nu lót meg szó lal ta tunk,
akik el mond ják, mi ért sze ret nek ide
jár ni, il let ve mi lyen te vé keny sé gek ben
vet tek ed dig részt.

Jú ni us 6-án tar tot tunk szûk kör ben a
pro jekt zá rást. Itt át te kin tet tük ed di gi
te vé keny sé ge in ket egy pre zen tá ci ón
ke resz tül. Meg be szél tük a ta pasz ta la to -
kat, és azt, ho gyan foly tat juk a mun kát
a kö vet ke zõ tan év ben.

A te rep asz talt az is ko la ér dek lõ dõ ta -
nu lói is meg te kint het ték. Sõt sze re tet -
tel vá runk min den to váb bi ér dek lõ dõt
az ál ta lá nos is ko lá ból vagy a te le pü lés -
rõl is.

Jö võ re ter mé sze te sen foly tat ni sze -
ret nénk a mun kát. To váb bi bõ ví té se ket
vé gez ni, Faller car system tech ni ká val
köz uta kat ké szí te ni, il let ve a te rep asz -
tal fe lü le tét to vább de ko rál ni (fû, fák,
em be rek, ker tek stb.) Eh hez újabb pá -
lyá za tun kat már be nyúj tot tuk, és iz ga -
lom mal vá ra ko zunk a mi nisz té ri um
dön té sé ig.

A 2018/19-es prog ram ban részt ve võ
di á kok: Dékány Li li 12. a osz tá lyos ta nu -
ló; Dobák Sán dor 12. b osz tá lyos ta nu ló;
Radics Ádám Lász ló, Sós Be ne dek és Tóth
Bog lár ka 12. c osz tá lyos ta nu lók; Bí ró
Márk, Pruma Ol ga, Schenek Ri chárd Zsolt
és Szõ ke Le ven te Fe renc 11. c osz tá lyos ta -
nu lók; Gudics Ri chárd, Ko sa ras At ti la Zol -
tán, Sza bó Zsolt és Ta si Ger gõ 10. c osz tá -
lyos ta nu lók; Ba logh Bá lint Ist ván, Deb re -
ce ni Tün de és Nagy Ist ván Ben de gúz 9. c
osz tá lyos ta nu lók.

A prog ram ban részt ve võ ta ná rok:
Muzslainé Raj Ber na dett, te het ség azo no -
sí tás, ta nul mány út kí sé re te, va la mint
Ka sza Ág nes, pá lyá zat írás, te het ség azo -
no sí tás, fog lal ko zá sok ve ze té se, ta nul -
mány út kí sé re te, szer ve zé si mun kák.

Kasza Ágnes
szaktanár

Parkerdõ újra és újra

Las san vé ge a nyár nak, és né hány hét
múl va ta nár, di ák egy aránt új ra az is ko la
fa lai kö zött ta lál ja ma gát. Re mé nye im sze -
rint min den ki mö gött egy iz gal mas prog -
ra mok kal, él mé nyek kel, nya ra lá sok kal te li
nyár áll. És ha nyár, sza bad ság, ak kor a tá -
bo rok sem ma rad hat nak ki a sor ból. A nyá -
ri tá bo ro zás él mé nye szin te sem mi más -
hoz nem ha son lít ha tó, va rázs la tos ese -

mény. A gye re kek nem csak ki sza kad nak
az is ko lai kör nye zet bõl, ha nem ren ge te get 
ne vet het nek, szó ra koz hat nak, és nem
utol só sor ban fej lõd het nek. Mind emel lett
óri á si se gít ség a dol go zó szü lõk nek, akik
az is ko lai nyá ri szü net tel jes idõ tar tam ára
csak rit kán tud nak egy az egy ben sza bad -
sá got ki ven ni, vagy a hosszú he te ket le fed -
ni a kö ze li ro kon ság moz gó sí tá sá val.

Te le pü lé sünk ál ta lá nos is ko lá ja min dig
is fon tos fel ada tá nak tar tot ta a nyá ri szü -
ne tek tar ta lom mal való meg töl té sét, és
min den nyá ron szá mos tá bort kí nál a csa -
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lá dok nak. En nek fon tos sá gát mér te fel a
„Gye re, se gíts!” Ala pít vány is, és im már 5.
al ka lom mal szer ve zett a kö ze li Park er dõ -
ben nyá ri tá bort. Idén nyá ron Újszász Vá -
ros Ön kor mány za tá val kar ölt ve tet tük ezt, 
és a prog ra mok meg va ló sí tá sá hoz az ön -
kor mány zat pá lyá za ti for rá sát is fel hasz -
nál tuk.

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azo no sí tó 
szá mú „Jó szom szé dok - kö zös ség fej lesz -
tés a Szol no ki já rás ban” cí mû pá lyá zat ke -
re té ben nyúj tott tá mo ga tást a he lyi ön kor -
mány zat két egy he tes sá tor tá bor szer ve zé -
sé hez, ez ál tal kö zel 80 újszászi, il let ve
újszászi kö tõ dé sû gyer mek tá bo roz ta tá sá -
hoz.

A tá bor ve ze tõ, tá bo roz ta tó pe da gó gu -
sok, szak em be rek és a tá bo roz ta tó fel nõt -
tek mun ká ját se gí tõ fi a ta lok „ifisták” vál to -
za tos prog ra mok kal igye kez tek le köt ni a
gyer me kek ide jét és fi gyel mét. A gyer me -
kek be le kós tol hat tak a kom fort nél kü li
(majd nem) no mád vi lá gá ba, ahol iga zán
kö zel érez het ték ma guk hoz a ter mé sze tet. 
Meg is mer ked het tek az er dõ nö vény- és
ál lat vi lá gá val, mind eköz ben meg ta nul ták
azo kat a sza bá lyo kat, ame lyek el en ged he -
tet le nek vol tak ah hoz, hogy az em ber és
az er dõ ben élõ nö vé nyek és ál la tok jól
meg fér je nek egy más mel lett. Íjászkodás,
Air-soft lö vé szet, éj sza kai csillagles, kéz -
mû ves fog lal ko zá sok, töb bek közt ko ron -
go zás, gyöngy fû zés, körmöcskézés, szö -
vés, gyöngy fû zés, mak ra mé, hor go lás,
kel me fes tés, rongy ba ba ké szí tés vár tak
min den tá bo ro zót. Mind ezek mel lett
sport ver se nye ken, aka dály ver se nye ken,
vic ces ügyes sé gi ver se nye ken is részt ve -
het tek a gyer me kek. Ta nul tunk is egy ki -
csit. Ta nul tunk já té ko san a fog ápo lás fon -
tos sá gá ról, a ká ros szen ve dé lyek ha tá sa i -
ról, az el sõ se gély nyúj tás alap ja i ról. Nyár -
sal tunk, tá bor tûz kö rül ül tünk és éne kel -
tünk. És ter mé sze te sen nem múl hat el tá -
bor bá tor ság pró ba nél kül, most sem múlt
el.

El mond hat juk, hogy a két szer egy hét
so rán szám ta lan olyan új él mé nye ket sze -
rez het tek a gyer me kek, ame lyek szer ves
ré szét ké pez he tik sze mé lyi ség fej lõ dé sük -
nek. Ezek az él mé nyek fõ leg a tár sas lét -
hez, az ah hoz kap cso ló dó sze re pek hez
kap cso lód tak. Új ba rá to kat sze rez tek a fel -
ada tok, ver se nyek, vagy ép pen a sza ba -
don töl tött órács kák so rán. Az egyé ni fel -
ada tok és ez ál tal a fe le lõs ség, a szü lõk nél -
kü li tá bo ro zás se gí tett ab ban, hogy fej lõd -
jön a gyer me kek önál ló sá ga is.

Leg alább ilyen fon tos azon ban az a
tény, hogy a gyer me kek vég re ki sza ba dul -
tak a négy fal kö zül, kint a ter mé szet ben, a
friss le ve gõn ba rá ta ik kal, és ami na gyon
fon tos, „kütyük” nél kül töl töt ték hasz no -
san az idõt.

Ter mé sze te sen le he tõ sé get ad tunk a
szü lõk nek is, hogy lát has sák cse me té i ket.
Ta pasz ta la ta ink sze rint azon ban ezek a lá -
to ga tás ra ki je lölt órák nem csak a gyer me -
kek nek je len tet tek fel töl tõ dést, ha nem a
szü lõk nek is. Jó volt lát ni, aho gyan cso por -
tok ba ve rõd ve be szél get tek, nyár sal tak,
tol la soz tak, vagy ép pen fo ciz tak a gyer me -
kek kel, vagy pe dig vé re sen ko mo lyan vé -
ve erõ sí tet ték gyer me ke ik csa pa tát és ver -
seng tek a Leg-ek ve tél ke dõ ben. Sü töt tek a
gye re kek nek lán gost, ta nít gat ták õket ar -
ra, hogy ho gyan ké szül a nyár son a leg fi -
no mabb sült sza lon na, sü töt tek „csak úgy” 
né hány 100 pa la csin tát, hoz tak jég kré met,
üdí tõt, tar tot tak fog lal ko zást, vagy éj sza -
kán ként õriz ték az ál mun kat. Nagy sze rû
csa pat mun ka volt.

Ezt a csa pat mun kát erõ sí tet ték azok a
vál lal ko zók, ma gán sze mé lyek, egye sü le -
tek is, akik fel aján lá sa ik kal hoz zá já rul tak a 
prog ra mok meg va ló sí tá sá hoz, a tá bo rok
si ke ré hez. Tá mo ga tó ink vol tak: Pócs Já nos
or szág gyû lé si kép vi se lõ, Udud Ró za Jegy zõ 
asszony, Benyus Barkács, Mérész Zol tán,
Pap la nos Ti bor, Tenczer Ti bor, Rátóti Pál,
Kocza An tal vál lal ko zók, Zé nó pék ség, Szil -
vás hús Kft, Évi Zöld sé ges és Fagyizó, Ágo tai

Ede, Ágo tai Eme se, Szentgyörgy Íjá szai -
Homonnai Csa ba, Flasch Péterné a Te rá pi ás
An gya lok 4 lá bon kép vi se le té ben, Né pi Dí -
szí tõ mû vé sze ti Szak kör.

Mind a két hét rõl el mond ha tom, hogy
mind ki csi, mind nagy fe lejt he tet len él mé -
nyek kel, fon tos ta pasz ta la tok kal gaz da -
god va tér he tett ha za. Re mé lem, hogy
ezek az él mé nyek ki tar ta nak az új tan év
tel jes ide je alatt, és min den ki iz ga tot tan
ké szül a jö võ nyá ri tá bo rok ra. Mert ha raj -
tunk mú lik, jö võ re is lesz!

És, hogy lás sák, nem csak sa ját vé le mé -
nyem köz ve tí tem, íme né hány gon do lat a
tá bor ban részt ve võ gyer me kek tõl:

„A tá bor na gyon jó volt, és sok min dent
csi nál tunk. So kat ját szot tunk, so kat be -
szél get tünk, kreatívkodtunk. A tá bor tûz -
nél sü tö get tünk, volt bá tor ság pró ba is.
Nem volt túl sá go san ijesz tõ.” (Szõke-Bóta
Ba lázs)

„Na gyon jól érez tem ma gam az idén is.
Sok prog ram volt, so sem unat koz tunk.
Ver se nyek vol tak a csa pa tok kö zött, de
vol tak egy sze rû cso por tos já té kok is. Fi no -
mak vol tak a ka ják, han gu la tos volt a tá -
bor tûz nél ülés és nyár sa lás és az es ti „al vá -
sok” is. A bá tor ság pró ba ijesz tõ és vic ces is
volt, ott az ifik ré miszt get tek min ket az er -
dõ ben. Re mé lem, jö võ re is lesz tá bor, mert 
na gyon jó volt.” (Sza bó Ka ta lin)

„Jó volt az er dõ ben len ni. Ke mény volt
a sá tor. Fi no mak vol tak az éte lek. Jók vol -
tak a ver se nyek. Nem volt ijesz tõ a bá tor -
ság pró ba. „ (B. Dá ni el)

Ked ves szü lõk, ked ves gye re kek! Kö -
szön jük eze ket az él mé nye ket és kí vá nok
min den gye rek nek, szü lõ nek és pe da gó -
gus nak így az új tan év kü szö bén
BOLDOG ÚJ ÉVET! Jö võ re új ra ta lál ko -
zunk a Park er dõ ben!

Makainé Zérczi Zsuzsa
„Gyere Segíts” Alapítvány elnöke

táboroztató pedagógus

2019. szeptember 27

ISKOLA

A Gyere, Segíts! Alapítvány táborozói



AJÁNDÉK A TEREMTETT VILÁG 

Rövid hírek

Au gusz tus 10-én ér te sí tést kap tam dr. Beer
Mik lós püs pök atyá tól ar ról, hogy Sza bó Sán dor
atya 92 éve sen pén te ken (9-én) este a váci kór -
ház ban el hunyt. Róla meg kell em lí te nem,
hogy az idõ sebb kor osz tály em lé kez het rá,
mert 1958-59-ben újszászi káp lán (se géd lel -
kész) volt. Imád koz zunk érte!

***

Sok kal töb ben em lé kez het nek dr. Man du la
Jó zsef atyá ra, akit a mai idõ sebb és kö zép ko rú
test vé rek kö zül so kan is mer tek. Nem vé let len, 
hi szen 1975-1990-ig õ volt Újszász és rész ben
Zagyvarékas köz ked velt plé bá no sa, aki idén
ün nep li pap pá szen te lé sé nek 65. év for du ló -
ját, más szó val vas ju bi le u mát. A je les év for -
du ló al kal má ból vas mi sét mond újszászi
temp lo munk ban szep tem ber 22-én, va sár nap
dél elõtt 11 órai kez det tel. Ide vár juk a szász be -
re ki és zagyvarékasi hí ve ket is.

Ajándék a teremtett világ 

Úgy gon do lom, hogy aki egy ki csit is oda fi -
gyel a hí rek re, az fel tét le nül ész re ve het te,
hogy a kö zel múlt ban egy re több és több olyan
idõ já rás sal össze füg gõ ka taszt ró fa tör tént,
ami egy ér tel mû en kö vet ke zik ab ból, hogy az
em ber nem hasz ná ló já vá, ha nem ki zsák má -
nyo ló já vá lett a te rem tett vi lág nak. Nincs még
né hány he te an nak, hogy köz zé tet ték a hírt,
mi sze rint Grön lan don több mil li árd ton na jég
ol vadt fel, s e mel lett Szi bé ri á ban 4 mil lió
négy zet ki lo mé ter er dõ égett le. És ak kor még
nem be szél tünk a föld csu szam lás ok ról, a ha -
zán kat is érin tõ vil lám vi ha rok ról, me lyek jó
eset ben em be ri ál do za tok nél kül, de igen sú -
lyos anya gi vesz te ség gel jár tak. A ka taszt ro fá -
lis mé re tû ese tek má ra már szin te a vi lág min -
den ré szét el ér ték.

Az ál lam és a kü lön bö zõ nem zet kö zi szer ve -
ze tek – na gyon he lye sen – szi go rú kör nye zet -

vé del mi tör vé nyek kel pró bál ják ele jét ven ni a
hely zet to váb bi rom lá sá nak. Na gyon ért he tõ
és na gyon he lyes, hogy ilyen tör vé nyek, sõt,
szi go rú tör vé nyek van nak. Mind ez azon ban
alig ha hoz ered ményt, mind ad dig, amíg az
em ber nem aján dé kot lát a te rem tett vi lág ban. 
Rá kel le ne jön nie min den ki nek arra, hogy az
egész anya gi vi lág, ben ne a nö vény- és ál lat vi -
lág is a te rem tõ Is ten aján dé ka, ame lyet meg
kell be csül ni, mert Is ten azt akar ja, hogy el jus -
sunk az örök élet bol dog sá gá ra, de amíg itt
élünk, ad dig Is ten tõl ka pott aján dék nak, ott -
ho nunk nak te kint sük a vi lá got.

Er rõl a té má ról Fe renc pá pa 2015 pün kösd jén 
ad ta ki Laudato Si’ (Ál dott légy Uram) kez de -
tû – a kör nye zet vé de lem rõl szó ló en cik li ká ját
(kör le ve lét), amely ben a Föld rõl, mint kö zös
ott ho nunk ról be szél. Csak cím sza vak ban is
ér de mes idéz nem eb bõl az ér té kes do ku men -
tum ból: „Kör nye zet szennye zés és ég haj lat -
vál to zás”, „A víz prob lé má ja”, „A bi o ló gi ai
sok fé le ség el vesz té se”, „A em be ri élet mi nõ sé -
gé nek rom lá sa és a tár sa dal mi ha nyat lás”, Vi -
lág mé re tû egyen lõt len ség”, „A ja vak kö zös
ren del te té se”, „A kör nye ze ti vál ság em be ri
gyö ke re” – hogy csak né hány té mát emel jek
ki.

Igen fon tos vol na, hogy ezt a do ku men tu -
mot mi nél töb ben cse lek võ, ja ví ta ni aka ró
szán dék kal el ol vas nák és meg fon tol nák.

Na gyon szép, sõt di csé ren dõ az az ak ti vi tás, 
amellyel akár Újszász, akár Szász be rek, vagy
más kör nyék be li te le pü lés la kói – né hány hó -
nap ja – össze fog tak és lát vá nyos sze mét gyûj -
tés be kezd tek. Saj nos, – ahogy lá tom –, már is
meg le het ne is mé tel ni az ak ci ót, és a „si ker”
ha son ló len ne...

Úgy gon do lom, egy ál ta lán nem len ne ha -
szon ta lan azért imád koz ni, hogy a Szent lé lek
ad jon mind nyá junk nak böl cses sé get a vi lág
ja va i nak õr zé sé hez és bölcs hasz ná la tá hoz.

Miklós János
plébános
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Labdarúgás

Szajol elleni mérkõzésekkel
kezdtük a szezont

A szo ká sos nak mond ha tó nyá ri fel ké -
szü lés után, Ma gyar Ku pa mér kõ zés sel
in dult szá munk ra a 2019-2020-as sze zon.
Ki csi vel több vál to zás tör tént a ke ret ben,
mint az el múlt évek ben, de ta lán po zi tí -
vum, hogy hosszabb az ér ke zõk név so ra,
mint a tá vo zó ké. Sza bó At ti la és Pongrácz
Mar tin Tó szeg re, Ko vács Ta más Török -
szentmiklósra, míg az idõ sebb Rézsó Pé ter
Jánoshidára iga zolt. Ér ke zett Né meth Ta -
más és He ge dûs Mi lán Csépáról, Bez zeg
Ben ce és Vatai Nán dor Szász be rek rõl, Schu -
mann Zsolt Kaposszekcsõrõl, Nagy Cson gor
a Szol no ki MÁV után pót lás ból, va la mint
vissza tért Gergi Ró bert Jászboldogházáról
és Fo dor Ger gely Zagyvarékasról. Nem tel -
jes ke ret tel, a nya ra lá sok és sé rü lé sek mi -
att kis sé fel for ga tott össze ál lí tás ban lép -
tünk pá lyá ra au gusz tus 11-én, a már em lí -
tett ku pa mér kõ zé sen Szajolban, ahol
3-1-es ve re sé get szen ved tünk. So ká ig
azon ban nem bán kód tunk, ugyan is egy
hét tel ké sõbb kez de tét vet te a baj nok ság,
amely nek leg szem be tû nõbb vál to zá sa,
hogy idén csu pán 15 csa pat küzd het meg
a baj no ki cí mért. Az el sõ for du ló ban pont
mi vol tunk a sza bad na po sak, így egy hét -
tel több idõnk ma radt ren dez ni a so ro kat.
Úgy néz ki, hogy ez jól si ke rült, a szin tén
Szajol el le ni baj no ki mér kõ zé sen vissza -
vág tunk a ha za i ak nak. Fe gyel me zett, tak -
ti kus já ték kal, Jánosik Sán dor ket tõ, és
Rentler Mi lán gól já val meg ér de melt gyõ -
zel met arat tunk.

Au gusz tus 11. Ma gyar Kupa I. for du ló
Szajol – Újszász 3-1 (3-0)

Szajol, 100 né zõ. ve zet te: Kiss At ti la

Újszász: Ko vács György – Szûcs Dé nes,

He ge dûs Mi lán (Pap la nos Ádám), Nagy

Krisz ti án, Gaz dag Gyu la, Vatai Nán dor,

Rézsó Pé ter, Jánosik Sán dor, Né meth Ta más,

Sza bó Gá bor (Gergi Ró bert), Rentler Mi lán

Gól lö võ: Szûcs Dé nes (76. perc)

Au gusz tus 24. II. for du ló (baj no ki mér -

kõ zés)

Szajol – Újszász 0-3 (0-2)

Szajol, 120 né zõ. ve zet te: Do bó Sán dor

Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Nagy Krisz ti án, Vatai Nán dor, Ve réb Dá ni el,

Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu la, Szûcs Dé nes, Né -

meth Ta más, Jánosik Sán dor (Nagy Cson gor),

Rentler Mi lán (Pap la nos Ádám)

Gól lö võk: Jánosik Sán dor 2 (16. és 63.

perc), Rentler Mi lán (29. perc)

Szurmai Tibor

Gyõzelem az újonc
ellen

Au gusz tus 30. III. for du ló

Újszász – Tiszaföldvár 3-2 (1-1)
Újszász, 200 né zõ. ve zet te: Sza bó Jó -

zsef
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -

tor, Nagy Krisz ti án (He ge dûs Mi lán),
Vatai Nán dor, Ve réb Dá ni el, Gaz dag
Gyu la, Rézsó Pé ter, Szûcs Dé nes, Né -
meth Ta más (Sza bó Gá bor), Jánosik Sán -
dor (Nagy Cson gor), Rentler Mi lán

Gól lö võk: Rézsó Pé ter (7. perc), Nagy
Krisz ti án (52. perc), Né meth Ta más (76.
perc)

Szép szá mú kö zön ség elõtt fo gad tuk a 
me gyei el sõ osz tály ba fel ju tó
Tiszaföldvár csa pa tát. Az újonc el len
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Szûcs Dénes

Nagy Krisztián

Rézsó Péter



min dig ne héz, rá adá sul el len fe lünk jól

erõ sí tett a nyá ron, így nem szá mít hat -

tunk könnyû mér kõ zés re. Bát ran pró -

bál tak kez de mé nyez ni a ven dé gek, vi -

szont ve szé lye sek mi vol tunk a ka pu ra,

egy-egy lab da szer zés majd kont ra tá ma -

dás után. A 7. perc ben sze rez tük meg a

ve ze tést Rézsó Pé ter gól já val, majd

nemsokkal ké sõbb nö vel het tük vol na az

elõ nyün ket, de Szûcs Dé nes lö vé se a ka -

pu fát sú rol va hagy ta el a já ték te ret. A

2-0-ás ve ze tés he lyett, kis sé vá rat la nul,

de jo gos bün te tõ höz ju tot tak a föld vá ri -

ak a 14. perc ben, amellyel ki is egyen lí -

tet tek. Még az el sõ já ték rész ben több le -

he tõ sé günk volt az újabb gól szer zés re,

de vagy a ven dé gek ka pu sa há rí tott,

vagy mi hoz tunk rossz dön tést a ka pu

elõtt. 1-1-es fél idõ után, a foly ta tás nagy -

sze rû en in dult szá munk ra. Az 52. perc -

ben Nagy Krisz ti án fe jes gól já val is mét

elõny be ke rül tünk, majd az 59. perc ben

egy föld vá ri ki ál lí tás mi att már lét szám -

ban is töb ben vol tunk a pá lyán. Ek kor ta -

lán úgy érez het tük, hogy ez a mér kõ zés

már meg van, eset leg újabb gó lok kal még 

szeb bé te het jük az ered ményt. De is mét

jött egy meg ad ha tó ti zen egyes el len fe -

lünk nek, ame lyet ez út tal is ma ga biz to -

san ér té ke sí tett He ve si-Tóth Ta más. A

hát ra lé võ idõ ben ter mé sze te sen min -

dent meg tet tünk a gyõz tes gól meg szer -

zé sé ért, amely egy kis sze ren csé vel si ke -

rült is. A 76. perc ben Né meth Ta más be -

lõt te el sõ újszászi gól ját, amely rög tön

gyõz tes ta lá lat nak bi zo nyult. A hely ze -

tek alap ján tel je sen meg ér de mel ten tar -

tot tuk itt hon a há rom pon tot.

Szurmai Tibor

Lábtoll-labda

Újszásziak a világ legjobb
lábtoll-labdázói között 

Au gusz tus 21-tõl au gusz tus 24-ig a Pá -
rizs mel let ti Eaubonneban ren dez ték a 10.
Láb toll-lab da Vi lág baj nok sá got, ame lyen
16 or szág vett részt: Al gé ria, Auszt ria, Bel -
gi um, Finn or szág, Fran cia or szág, Hong -
kong, Ka na da, Kí na, Ma gyar or szág, Ma -
da gasz kár, Ma kaó, Mon gó lia, Né met or -
szág, Olasz or szág, Taj van, Vi et nam. Af ri -
kai or szá gok el sõ al ka lom mal in dul tak a
vb-n. 

Ma gyar or szág 15 fõs kül dött ség gel
uta zott a vi lág baj nok ság ra, amely bõl tí -
zen – Becskereki Bar ba ra, Becskereki Sán dor,
Far kas Ist ván, Far kas Lil la, Fe hér Já nos, ifj.
Fe hér Já nos, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth 
Gá bor és Vachal Krisz ti na – az Újszászi
VVSE-t, né gyen – Hu szár Emil, Hor váth
Ger gõ, Luk ács Már ton, Ta kács End re – a
Nagy ka ni zsa Zemp lén SE-t, Kunics Réka
pe dig a Cserszegtomaji SK-t kép vi sel te.

A jól szer ve zett vi lág baj nok ság az
egyé nik kel és a nõk nél mind járt hi deg zu -
hannyal kez dõ dött. Vachal Krisz ti na 8-1-s,
13-7-s ve ze tés után 21-18-ra el ve szet te az
el sõ játsz mát a va la mi ko ri vi et na mi vá lo -
ga tott, a már ré gen Pá rizs ban élõ és fran -
cia szí nek ben ver seny zõ Trang Nguyen el -
len. A má so dik szett sem ala kult job ban.
Krisz ti a tá ma dás he lyett be le ment az ej te -
ge tõs, helyezgetõs já ték ba, és 21-18-ra
vesz tett. A kö vet ke zõ mér kõ zé sen a kí nai

el len fél túl ne héz volt szá má ra. (21-10,
21-9). Így el úszott a négy kö zé ju tás, az
érem szer zés le he tõ sé ge. Vé gül olasz és
taj va ni el len fe lek le gyõ zé sé vel ötö dik he -
lye zést ért el. A se lej te zõ be li ve re sé gét
bán hat ta, mert az Újszászon a Hungarian
Openen is több ször ver seny zõ Trang a vé -
gén bronz érem mel zár ta a vb-t.

A fér fi ak nál a ti ze dik vi lág baj nok sá -
gán részt ve võ Tóth Gábor el sõ mér kõ zé -
sén egy Ka na dá ban élõ vi et na mi val kez -
dett. (21-14, 21-13). A má so di kon vissza -
vá gott a jú ni u si ve re sé gért a taj va ni Wen
Chien-Hung-nak (21-10, 22-20). Az al gé ri ai 
ver seny zõ el le ni könnyû gyõ ze lem (21-5,
21-7) a cso port el sõ sé get je len tet te. A négy 
kö zé ju tá sért a né met Noah Wilke kö vet ke -
zett. Tóth Gá bor ma ga biz to san kez dett.
Nyolc-tíz pont tal ve zet ve 21-10-re nyer te
az el sõ játsz mát. A má so dik szett ben
18-18-nál a já ték ve ze tõk meg ítél tek egy
pon tot Tóth Gá bor ja vá ra, majd vissza -
von ták. A szett vé gi ka va ro dás ból a nyu -
god tabb né met ver seny zõ jött ki job ban,
és 21-18-cal egyen lí tett. A dön tõ játsz má -
ban a né met fiú irá nyí tott, és 21-17-tel ju -
tott a négy kö zé. Tóth Gá bor az ötö dik he -
lyért játsz ha tott. Ezt meg is sze rez te. Az
olasz Francesco Co lom bo 21-6, 21-14 és a taj -
va ni Wen Chien-Hung is mé telt le gyõ zé sé -
vel, aki sé rü lés mi att 9-8-nál fel ad ta a
mér kõ zést. 

A má so dik na pon a ve gyes pá ro sok
mér kõz tek. A Herczeg Gá bor, Vachal Krisz -
ti na ket tõs a né met Lina Marie Kurenbach,
Christopher Zentarra, az olasz Alberto
Pampallona, Christiana di Bel la és a
Hsueh-Wen Liang, Tung-Lun Chang taj va ni
pá ros le gyõ zé se után a cso port el sõ sé gért
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Kína – Magyarország mérkõzés a harmadik helyért
(Fotó: Fehér János)
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a Li Siwen, Mai Yutian kí nai pá ros sal mér -
kõ zött. A má so dik szett ben még játsz ma -
lab dá ja is volt a ma gyar du ó nak, de a vé -
gén az ázsi a i ak nyer tek. (21-10, 22-20) Az
elõ dön tõ ben Hong kong is nagy fa lat nak
bi zo nyult (21-17, 21-12). A har ma dik he -
lyért is mét Kí ná val kel lett mér kõz ni.
(21-17, 21-14) Tisz tes helyt ál lás sal, ma -
gyar ne gye dik hellyel vég zõ dött a ve gyes
pá ros.

Az ered mény hir de tés után fel ke re ke -
dett a vi lág baj nok ság me zõ nye, és Pá rizs -
ba ki rán dul tak a rész ve võk. Pik ni kez tek
az In va li du sok te rén, majd a Szaj nán éj -
sza kai sé ta ha jó zá son vet tek részt.

A har ma dik nap az egy ne mû pá ro sok
küz döt tek. A nõk nél a Becskereki Bar ba ra,
Vachal Krisz ti na, a fér fi ak nál a Hu szár
Emil, Luk ács Már ton duó kép vi sel te Ma -
gyar or szá got. A se lej te zõk so rán az
újszászi lá nyok a ko ráb ban jó ered mé -
nye ket el érõ makaóiakat 21-14, 21-14-re, a 
né met ket tõst 21-13, 21-10-re, az újonc
mon go lo kat 21-8, 21-6-ra ver ték. A cso -
port el sõ sé get Kí na vit te el két 21-13-as
szet tel. A vi et na mi ak el le ni elõ dön tõ ben,
majd a har ma dik he lyért a hong kon gi ak
el le ni mér kõ zé sen az ázsi a i ak fö lé nye sen
nyer tek. Újabb ne gye dik hely a ma gya -
rok nak.

A fér fi pá ros ban há rom ázsi ai csa pat és 
a fin nek vol tak a nagy ka ni zsa i ak el len fe -
lei. Mon gó li át 21-9, 21-9-re, a fin ne ket
21-19, 21-13-ra ver ték. Az ázsi ai „na gyok -
kal” azon ban nem bír tak. Vi et nam 21-12,
21-15-tel, a na gyon mo ti vált Hong kong
21-12, 21-16-tal a cso port har ma dik hely re 
uta sí tot ta a ma gyar pá rost. A hely osz tó -
kon a fran ci á kat még si ke rült le gyõz ni
21-15, 21-16-ra, de a né me tek Philipp
Kühne, Sven Walter ket tõ sét már nem.
(21-18, 17-21, 21-15) Így be kel lett ér ni a
ha to dik hellyel.

 A csa pa tok ver se nyé vel zá rult a vi lág -
baj nok ság. So ká ig úgy tûnt, hogy érem
nél kül tér nek ha za a ma gyar láb toll-lab -
dá zók, de mér kõ zés rõl-mér kõ zés re job -
ban ment a já ték, és a vé gén kis sze ren -
csé vel nem csak a nõi, de a fér fi csa pat is
bronz ér mes le he tett vol na.

A nõi csa pat ban az újszászi Becskereki
Bar ba ra, Far kas Lil la, Vachal Krisz ti na és az
egy éves sé rü lés után vissza té rõ
cserszegtomaji Kunics Ré ka al kot ta a csa -
pa tot, akik két könnyû meccsel kezd tek.
Fran cia or szág 21-8, 21-5-ös és Mon gó lia
21-5, 21-4-es le gyõ zé se nem je len tett gon -
dot. Kí na el len a 21-11-es el sõ játsz ma
után a má so dik szett ben Becskereki Bar ba ra
sán co lá sa i val, Far kas Lil la és Vachal Krisz ti -
na szép tal pa lá sa i val so ká ig szo ros volt a
mér kõ zés. (21-17.)

A cso port má so dik he lyért Ma kaó kö -
vet ke zett, az a Ma kaó, amely a ko ráb bi vi -
lág baj nok ság okon rend sze re sen a ma -
gyar csa pat elõtt vég zett. A tá vol-ke le ti ek

kezd tek job ban. 7-1-re el húz tak. A ma -
gya rok ren dez ték so ra i kat. Egyen lí tet tek,
és ma guk hoz ra gad ták az irá nyí tást. A
21-17-es játsz ma gyõ ze lem után fel sza ba -
dul va játsz va a má so dik játsz mát 21-11-re
nyer ve ju tot tak a négy kö zé. Az elõ dön tõ -
ben a ké sõb bi vi lág baj nok Vi et nam volt
az el len fél. A vi et na mi ak 21-14, 21-13-ra
nyer tek.

A har ma dik he lyért Hong kong gal ját -
szot tak a lá nyok. A na gyon el szán tan ját -
szó ma gyar trió ra gad ta ma gá hoz a kez -
de mé nye zést, pont erõ sen tá mad tak, há -
rom-négy pont tal ve zet tek. Az el sõ játsz -
ma vé gén a hong kon gi ak nagy ro ha mot
in dí tot tak az egyen lí té sért, de ezt si ke rült
ki vé de kez ni, és 21-19-re meg nyer ni a
szet tet. A má so dik ban a szo ros kez dés el -

le né re már nem volt esé lyük a hong kon -
gi ak nak az ex tá zis ban ját szó ma gya rok el -
len. (21-17)

A fér fi ak nál há rom újszászi – Becskereki 
Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor – és
nagy ka ni zsa i ak nagy te het sé ge, Hor váth
Ger gõ al kot ta a csa pa tot. A se lej te zõk ben
21-12, 21-8-ra át gá zol tak Taj va non, és
21-3, 21-7-re Mon gó li án. A négy kö zé ju -
tá sért Fran cia or szág sem je len tett aka -
dályt. (21-13, 21-12)

Az elõ dön tõ ben a ké sõb bi vi lág baj nok
Vi et nam aka dá lyoz ta meg a to vább ju tást.
(21-14, 21-10). A vb be fe je zõ mér kõ zé se a
Kí na – Ma gyar or szág fér fi bronz mér kõ -
zés volt. Az el sõ játsz ma a pa pír for má nak
meg fe le lõ en 21-10-re Kí náé volt. A má so -
dik szett ben meg tál to sod tak a ma gya rok.
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A bronzérmes nõi csapat és a negyedik helyezett férfi csapat
(Fotó: Fehér János)



Hor váth Ger gõ fé lel me te sen tal palt. Bo rí -
tott szer vá i val sem tud tak mit kez de ni a
kí na i ak. Becskereki Sán dor sán ca mel lett
nem tud ták el rúg ni a lab dát. Herczeg Gá -
bor szin te min den lab dát fel sze dett, tal pa -
lá sai is pont erõ sek vol tak. 22-20-szal si ke -
rült az egyen lí tés. A har ma dik játsz má ra
min den más mér kõ zés be fe je zõ dött a Luc 
Abalo csar nok ban. Min den ki ott to lon -
gott pá lya mel lett. Min den ki a meg le pe -
tést vár ta. Zú gott a Ria! Ria! Hun gá ria! A
kí na i ak és a já ték ve ze tõk ki vé te lé vel min -
den ki a ma gya rok kal volt, akik 18-16-ig
ve zet tek. Ek kor há rom, a kí na i ak nak ked -
ve zõ, vi tat ha tó já ték ve ze tõi íté let bor zol -
ta a ke dé lye ket, és már is 20-18 volt Kí ná -
nak. Két mér kõ zés lab dát kivédekez ve
20-20-ra si ke rült egyen lí te ni. A vé ge nagy
iz gal mak kö zött 24-22 Kína javára.

Nagy ázsi ai fö lény volt a vi lág baj nok -
sá gon. Vi et nam öt, Kí na két vi lág baj nok -
sá got nyert. A 21 érem bõl 19 Ázsi á ba ke -
rült. Eu ró pá ból Fran cia or szág és Ma gyar -
or szág nyert egy-egy bron zot. Ma gyar or -
szág egy bronz érem mel, há rom ne gye -
dik, két ötö dik és egy ha to dik he lye zés sel
a nem ze tek pont ver seny ében leg jobb eu -
ró pa i ként a ne gye dik he lyen vég zett. A
csa pat leg jobb pont szer zõ je a négy ver -
seny szá mot vál la ló Vachal Krisz ti na lett
egy har ma dik, két ne gye dik és egy ötö dik 
he lye zés sel. A fér fi ak leg jobb pont szer zõ -
je két ne gye dik he lye zés sel Herczeg Gá bor.

Far kas Ist ván, ifj. Fe hér Já nos és Kéz ér
Zsolt já ték ve ze tõ ként vett részt a vi lág baj -
nok sá gon. Leg töb bet ifj. Fe hér Já nost fog -
lal koz tat ták, aki sok se lej te zõn, hely osz -
tón, több elõ dön tõ ben és két dön tõ ben is
köz re mû kö dött. A fér fi egyé ni dön tõ ve -
ze tõ bí ró ja, a nõi pá ros for gás bí ró ja volt.

A ma gyar csa pat ve ze tõ je, Fe hér Já nos,
mint a Nem zet kö zi Láb toll-lab da Szö vet -
ség (ISF) egyik al el nö ke a meg nyi tón, a
zá ró ün nep sé gen és az ered mény hir de té -
se ken vég zett pro to kol lá ris fel ada to kat.
Leg ked ve sebb fel ada ta az volt, ami kor át -
ad hat ta a ma gyar nõi csa pat nak a bronz -
ér me ket. Az ISF köz gyû lést is tar tott, ahol
sza bály mó do sí tás ról, a sport ág gyor sabb
fej lesz té sé rõl hang zot tak el ja vas la tok. A
köz gyû lés fel té te le sen dön tött a 2021. évi
vi lág baj nok ság hely szí né rõl. Ha ok tó ber
31-ig nem lesz ázsi ai je lent ke zõ, Né met -
or szág ren dez he ti a kö vet ke zõ vb-t.

Az újszásziak a vi lág baj nok sá gon rész -
ben sa ját költ sé gen, rész ben tá mo ga tás -
ból vet tek részt. A vb rész vé telt tá mo gat ta 
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter, a B-Metal
Kft., a DÁD 2002 Vas út épí tõ Kft., a
Marger-Line Kft., a Prí ma Csap ágy Kft. és
a Reálspedíció Kft.

Kö szö net a tá mo ga tá su kért.

Fehér János

XXXVI. Tatai
minimaraton

Au gusz tus 3-án ren dez ték a XXXVI. Ta -
tai Minimaratont. A szer ve zõk egy ki csit
át ala kí tot ták a ver senyt. A ha gyo má nyos
13.5 ki lo mé te res minimaraton, – amit né -
hány éve vál tó ban is le het tel je sí te ni – mel -
lé félmaratont is ren dez tek. Át ala kí tot ták a
dí ja zást is. A ko ráb ban meg szo kott ele fán -
tos, nem ze ti szí nek kel dí szí tett fe hér pó ló
he lyett min den cél ba ér ke zõ fe ke te
finisher pó lót, az ok le vél he lyett pe dig be -
fu tó ér met ka pott. A kül sõ sé gek vál toz tak,
a pá lya és a han gu lat nem. Nyá ri for ró ság
volt, ami kor dél elõtt 11-kor – a vál tó ta gok -
kal és a félmaratonisokkal együtt – 702 ver -
seny zõ ne ki vá gott a Ta ta leg szebb ré sze in
ka nyar gó 13.5 ki lo mé te res táv nak. A hû vö -
sebb er dõs ré sze ken vi szony lag kel le mes
volt a fu tás, a tó par ton a na po zók és a für -
dõ zõk kö zöt ti sza ka szon azon ban erõ sen
sü tött a nap, és erõs szél aka dá lyoz ta a fu -
tó kat. A ren de zõk ala po san fel ké szül tek a
me leg re. Hat fris sí tõ ál lo más sal vár ták a fu -
tó kat. A leg jobb hû tést azon ban a Kert vá -
ros ban a lel kes szur ko lók ál tal mû köd te -
tett pá ra ka puk ból és lo cso ló csö vek bõl
kap ták a fu tók. Akik las sab ban fu tot tak,
azok ter mé sze tes fris sí tést kap tak. A me -
zõny utol só har ma da egy gyors szél vi har
utá ni esõ ben ért cél ba.

Mint ed dig min dig, a har minc ha to dik
minimaratonon is in dul tak újszásziak. A
több ség már sok szor fu tott Ta tán. Kö zü lük 
a csúcs tar tó Fe hér Já nos, aki
harmichatodszor ment vé gig a pá lyán.
Csak õ és a ta ta bá nyai dr. Répássy György
büsz kél ked het nek ez zel a tel je sít ménnyel. 
A rajt nál kü lön kö szön töt te õket Michl Jó -
zsef, Tata vá ros pol gár mes te re. Hár man –
Kár pá ti Zoé, Czétényi And rás és Zakar Mi hály
– elsõ al ka lom mal tel je sí tet ték a
minimaratont. A 16 fõs újszászi csa pat ból
leg gyor sab ban az 54. he lyen cél ba ér ke zõ

Ba kos Dá ni el fu tott. Ide je: 1:03.18. Raj ta kí -
vül még hár man fér tek be a fér fi me zõny -
ben a leg jobb száz ba. 64. Pomázi Bá lint
1:03:59, 79. Ifj. Fe hér Já nos 1:05:52, 100.
Zakar Jó zsef 1:09:19. Az újszászi lá nyok kö -
zül Kár pá ti Zoé fu tott a leg job ban. A nõk
ver se nyé ben a 26., a 15-18 éve sek kor cso -
port já ban 4. he lye zést ért el.

Órán be lü li fu tás ra ké szült Zvolenszki
Kár oly. Biz ta tó an moz gott, de egy gyö kér -
ben meg bo tol va na gyot bu kott. Vál lát a ta -
ta bá nyai kór ház ban tet ték hely re.

Ered mé nyek
Nõk: 26. Kár pá ti Zoé 1:10:57 (4. he lye zett 

a 15-18 éve sek kor cso port já ban), 82. Szõ ke
Mó ni ka 1:26:28 (7. he lye zett a 15-18 éve sek
kor cso port já ban), 129. Nagy Ju dit 1:50:54
(19. he lye zett a 25-29 éve sek kor cso port já -
ban)

Fér fi ak: 54. Ba kos Dá ni el 1:03:18, (6. he -
lye zett a 35-39 éve sek kor cso port já ban),
64. Pomázi Bá lint 1:03:59, (7. he lye zett a
15-18 éve sek kor cso port já ban), 79. Ifj. Fe hér 
Já nos 1:05:52 (17. he lye zett a 40-44 éve sek
kor cso port já ban), 100. Zakar Jó zsef 1:09:19
(9. he lye zett a 15-18 éve sek kor cso port já -
ban), 130. Czétényi And rás 1:12:58 (10. he -
lye zett a 15-18 éve sek kor cso port já ban),
131. Tóth Gá bor 1:12:59 (17. he lye zett a
35-39 éve sek kor cso port já ban), 133. Far kas
Ist ván 1:13:04 (13. he lye zett az 50-54 éve -
sek kor cso port já ban), 166. Berkó Sán dor
1:17:40 (20. he lye zett a 30-34 éve sek kor -
cso port já ban), 196. Zakar Mi hály 1:21:09
(13. he lye zett a 15-18 éve sek kor cso port já -
ban 13.), 253. Szaszkó Elek 1:41:58 (24. he -
lye zett a 30-34 éve sek kor cso port já ban),
254. Fur csa Er nõ 1:44:32 (12. he lye zett a
60-64 éve sek kor cso port já ban), 256. Fe hér
Já nos 1:51:38 (8. he lye zett a 65-69 éve sek
kor cso port já ban)

A si ke res fu tást lán gos par ti val ün ne -
pel te a tár sa ság. Utá na a ha gyo má nyos
für dés kö vet ke zett az Öreg-tó hûs vi zé -
ben. A ta tai prog ram sár kány ha jó zás sal fe -
je zõ dött be. A fu tás és a für dés után min -
den ki lel ke sen la pá tolt a hul lá mos ví zen.

Fehér János
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Lefutották a XXXVI. Tatai minimaratonit
(Fotó: Kézér Béla)
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Virtusvetélkedõ

Au gusz tus 11-én a ha tá ron tú li és a ha zai 
te le pü lé sek és sport egye sü le te ik ver seny -
zõi az idén is meg mu tat ták Ba la ton szár -
szón, hogy mi lyen a ma gyar vir tus. A Ma -
gyar Tech ni kai és Tö meg sport klu bok Or -
szá gos Szö vet sé ge XVI. al ka lom mal meg -
ren de zett Kár pát-me den ce ma gyar lak ta
te le pü lé se i nek Vir tus ve tél ke dõ jén a ha -
gyo má nyos já té kos, né pi es fel ada tok mel -
lett hon vé del mi, bûn meg elõ zé si és köz le -
ke dés biz ton sá gi jár tas sá guk ról is szá mot
ad tak a ver seny zõk. Az Újszászi VVSE jó
kap cso la to kat ápol az MTTOSZ-szel. Ko -
ráb ban Lövésztriatlon or szá gos baj nok sá -
go kat ren de zett az MTTOSZ Újszászon, az 
ál ta lá nos is ko lá sok pe dig hosszú évek óta
rend sze res részt ve või a “Mo solyt az ar cok -
ra, me leg sé get a szí vek be!” jó té kony sá gi
ka rá cso nyi ren dez vény nek. Az MTTOSZ
meg hí vá sá ra Újszász el sõ al ka lom mal vett
részt a vir tus ve tél ke dõn. A Fe hér Já nos ve -
zet te  újszászi csa pat ban láb toll-lab dá zók
és fu tók kap tak he lyet – Czétényi And rás,
Czétényi Krisz ti án, Ke nye res Krisz ti án, Rab
Ale xan der, Varga-Nagy Bá lint, Zakar Jó zsef,
Di ós Le tí cia, Ézsiás Zsó fia, Ko vács Bri git ta,
Ko vács Eve lin, Szõ ke Mó ni ka –, akik a gyor -
sa sá gi és ügyes sé gi szá mok ban jól tel je sí -
tet tek, az erõ szá mok ban sze ré nyeb ben
sze re pel tek, mert 30-40 ki ló val is könnyeb -
bek vol tak az el len fe lek nél.

A 10 fõs csa pa tok nak (6 fér fi és 4 nõ) 10
kü lön le ges fel ada tot kel lett tel je sí te ni ük.

Csúszókorong célbadobás
Lég pus kás lö vé szet bu kó alak ra a

strand mel lett ál ló lõbuszban. Varga-Nagy
Bá lint volt az újszászi csa pat leg jobb ja.

Sa rog lya tar tás 350 kg súly meg tar tá sa
mi nél hosszabb ide ig. Zakar Jó zsef és
Czétényi Krisz ti án bír ták leg to vább fel emel -
ve tar ta ni a sa rog lyá ra pa kolt zsá ko kat. A
lá nyok ról azt gon dol ták a szervezezõk,
hogy meg sem tud ják moz dí ta ni a 350 ki -
lót. Té ved tek, ha rö vid idõ re is, de fel emel -
ték. 

Sí talp vál tó. 5 fõ egy sí tal pon. Na gyon
fon tos, hogy egy szer re lép jen min den ki

Pet ren cés rúd tar tá sa idõ re Tol di Mik -
lós mód ra. Zakar Jó zsef volt a leg jobb
újszászi. A lá nyok a rúd tar tás he lyett ké zi -
grá ná tot dob tak. Ézsiás Zsó fia ta lált leg -
több ször cél ba.

Ön vé del mi esz kö zök ha jí tá sa. Kü lön fé -
le ön vé del mi esz kö zök – kés, csil lag – cél ba 
do bá sa.

Csak a cél fe lü let ben meg ál ló esz köz ért
pon tot

Kerekpápározás aka dály pá lyán.
Híbapont nél kül tel je sí tett a csa pat.

Gu mi kö peny-ha jí tás. A fér fi ak 15”-os, a 
nõk 13”-os gu mit ha jí tot tak. 

Zsák- és súly ci pe lés. A fér fi ak 50 kg-os
zsá kot ci pel tek a ki je lölt pá lyán - idõ re, a
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Petrencés rúdtartás. Czétényi Krisztián
(Fotó: Fehér János)

Az újszászi virtuskodók
(Fotó: Fehér János)

Zakar József futva a zsákkal
(Fotó: Fehér János)



nõi ver seny zõk be vá sár lá si gya kor lat ként
két sza tyor ban 25 kg súlyt ci pel tek. Ta lics -
kás vál to za ta is volt a zsák hor dás nak.

Ér de kes, szi tu á ci ós ügyes sé gi gya kor lat 
volt a zá ró fel adat. Hat fiú he ve de re ken
tar tott egy hasonfekvõ, be kö tött sze mû
lányt (Ézsiás Zsó fi át), aki do bo zok ból kék
és pi ros lab dá kat sze dett ki. A fi úk a he ve -
de re ken há rom mé ter re szál lí tot ták a lab -
dás lányt, aki az egyik do boz ba a kék, a
má sik do boz ba a pi ros lab dá kat dob ta a
csa pat ta gok lel kes ta ná csai alap ján, és ez
foly ta tó dott, amíg a lab dák el nem fogy -
tak. Na gyon jól mû kö dött az újszászi csa -
pat.

Az újszásziaknak tet szett a vir tus ko dás. 
Jö võ re né hány 100 ki ló fe let ti ver seny zõ -
vel meg erõ sí tett csa pat tal ne vez ve akár az
el sõ hely is el ér he tõ.

Az ered mény hir de tés elõtt az
újszásziak is meg mu tat ták, hogy van
olyan sport ág, ami ben õk a leg job bak. Di ós 
Le tí cia, Ézsiás Zsó fia, Ko vács Bri git ta, Ke nye -
res Krisz ti án, Rab Ale xan der, és Varga-Nagy
Bá lint nagy kö zön ség si kert arat va láb -
toll-lab da be mu ta tót tar tott, amely után a
vir tus ázók és a kö zön ség alig akar ta ab ba -
hagy ni a láb toll-lab dá zást.

A spor tos nap kel le mes ba la to ni für dés -
sel zá rult.

Fe hér János

Rekord mezõny a
13. Asztalitenisz
Újszász Kupán

Az Újszászi VVSE asz ta li te nisz szak osz -
tá lya au gusz tus 31-én Abony, Bu da pest,
Ceg léd, Ceglédbercel, Jász be rény, Kar cag, 
Kömlõ, Szol nok, Újszász és Tápiógyörgye 
NB-II-ben, NB-III-ban és a me gyei baj -
nok sá gok ban ját szó ver seny zõ i nek rész -
vé te lé vel ren dez te meg a XIII. Asz ta li te -
nisz Újszász Ku pát. Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter kö szön tõ je után Ko vács Szi -
lárd is mer tet te ver seny le bo nyo lí tá sá nak
sza bá lya it, majd Ka to na Csa ba, a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Asz ta li te -
nisz Szö vet ség tit ká ra ad ta át a me gye csa -
pat baj nok ság ban har ma dik he lye zett
Újszászi VVSE ver seny zõ i nek –
Hortobágyiné Stejszkál Éva, Ka to na Csa -
ba, Ko vács Szi lárd, Padányi Be á ta, dr.
Sütõné Árkosi And rea – a bronz ér me ket.
Ér de kes ség, hogy a díj áta dó is a har ma dik 
he lye zett csa pat tag ja volt. 

A re kord me zõny, a 25 csa pat hat cso -
port ban se lej te zõt ját szott. A se lej te zõk
után a cso por tok elsõ és má so dik he lye -
zett jei (12 csa pat) az Újszász Ku pá ért, a
töb bi ek az Újszászi VVSE Ku pá ért mér -
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Rekord létszám nevezett
(Fotó: Fehér János)

Kovács Szilárd és a második helyezett újszászi nõi csapat:
Hortobágyiné Stejszkál Éva, Padányi Beáta és dr. Sütõné Árkosi Andrea

(Fotó: Fehér János)

Kovács Szilárd és Dobozi Róbert nyitotta meg a versenyt
(Fotó: Fehér János)
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kõz tek a há rom gyõ ze le mig tar tó DC rend -
sze rû (két egyé ni, egy pá ros, két egyé ni)
mér kõ zé se ken. A jó han gu la tú, este ti zen -
egyig tar tó tor nát csak egy bir ka pör költ el fo -
gyasz tá sá ra sza kí tot ták meg a részt ve võk. 

Az Újszász Ku pa dön tõ jé ben a ta valy elõt -
ti gyõz tes, az Ausmann Mik lós, Matalin Bog -
dán (NGS Union ASE Jász be rény), duó
3-0-ra nyert az Újszász Ku pán elõ ször, amo -
lyan „fe ke te ló ként” in du ló, jó já té kuk kal so -
kak nak kel le met len ered ményt oko zó Cse -
resz nyés Jó zsef, Szán tó Gyu la (MTK) pá ros
el len. Cse resz nyés ék ej tet ték ki töb bek kö -
zött a négy kö zé ju tá sért 3-2-vel a Bene Lász -
ló, Ka to na Csa ba el sõ szá mú újszászi pá rost.

A Újszászi VVSE Ku pá ban a
Hortobágyiné Stejszkál Éva, Padányi Be á ta,
dr. Sütõné Árkosi And rea újszászi csa pat a
dön tõ ig ju tott, ahol azon ban 3-1-re vesz tett a 
Boly hos Fe renc, Kiss Ro land abonyi pá ros el -
len. Öröm az üröm ben, hogy Kiss Ro land
gye rek ko rá ban Újszászon ta nul ta a ping -
pon go zást.

Eredmények
13. Újszász Kupa: 1. Ausmann Mik lós,

Matalin Bog dán (NGS Union ASE Jász be -
rény), 2. Cse resz nyés Jó zsef, Szán tó Gyu la
(MTK), 3. Némedi Za lán, Né meth Mik lós
(Tápiógyörgye ASK) és Gaz dag Zsolt, Im rei
Fe renc (Kar cag), 5. Csaj bók Ti bor, Gyu ris Ti -
bor (Ma lév), 6. Baliczki And rás, Vágó Pé ter
(Tápiógyörgye ASK), 7. Gyõr Ró bert, (NGS
Union ASE Jász be rény), Ko vács Szi lárd
(Újszászi VVSE), 8. Bene Lász ló, Ka to na Csa -
ba (Újszászi VVSE), 9. Buk ta Zol tán, Bu rai Já -
nos (Kömlõ), 10. Ferenczi Zol tán
(Tápiógyörgye ASK), Taksz Jó zsef (NGS
Union ASE Jász be rény), 11. Kaiser Já nos, Pa -
tak fal vi Ist ván (Ceglédbercel), 12. Ivony Ta -
más, Mol nár Lász ló, Né meth Sán dor
(Tápiógyörgye ASK),

13. Újszászi VVSE Ku pa
1. Boly hos Fe renc, Kiss Ro land (Abony), 2. 

Hortobágyiné Stejszkál Éva, Padányi Be á ta,
dr. Sütõné Árkosi And rea (Újszászi VVSE), 3. 
Bánfi Ba lázs, Csór La u ra, Csór Zol tán, (Jász -
kun Vo lán) és Nagy Pé ter, Mó ricz Zsom bor
(Jász kun Vo lán), 5. Bor sos Fe renc, Len gyel
At ti la (Újszász), 6. Ci ne ge La jos (Ceg léd), Fe -
hér Já nos (Újszász), dr. Pipicz Sán dor (Ceg -
léd), 7. Bana Jó zsef, Drá ga At ti la (Jász kun
Vo lán), 8. Ko vács Fe renc, Moh ácsi Ben ce
(Tápiógyörgye ASK), 9. Bata Kár oly, Mol nár
Jó zsef (Abony), 10. La ka tos Jó zsef
(Tápiógyörgye ASK), Var ró Zsolt, 11.
Galvács And rás, Lo vas Gá bor (Tápiógyörgye 
ASK), 12. Bana Mi lán, Ta kács Ist ván (Jász kun 
Vo lán), 13. Steidl At ti la, Tari Já nos
(Ceglédbercel)

A leg fi a ta labb ver seny zõ kü lön dí ját a 12
éves Csór La u ra (Szol nok Jász kun Vo lán), a
leg idõ sebb ver seny zõ kü lön dí ját a 77 éves
Tari Já nos (Ceglédbercel) kapta.

Fe hér János
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XXXV. Újszászi Futónap
2019. szep tem ber 15. (va sár nap)
a Kas tély Ott hon park já ban,
Újszász, Abonyi út 1.
Prog ram:
Meg nyi tó: 10 óra
600 m óvo dás fu tás: 10:10
2,5 km-es ko co gás: 10:20
2.5 km-es sé ta: 10:20
5 km-es fu tás: 11:00
10 km-es fu tás: 11:50 
Ered mény hir de tés: 13:00
Az óvo dás fu tam ban és a 2.5 km-es tá von nincs ne ve zé si díj. Az 5 és a 10

km-en a ne ve zé si díj 1500 Ft/fõ.
Ne ve zés 9 órá tól a hely szí nen.
Kor cso por ton kén ti (gyer mek, ser dü lõ, if jú sá gi, fel nõtt, sze ni or I., sze ni or

II.) emb lé má zott pó ló és érem dí ja zás. A fu tam gyõz te sek ser le get kap nak.
Min den részt ve võ aján dé kot kap.

Fu tás elõtt, fu tás után kü lön bö zõ né pi és sport já té kok: ka ri ka haj tás, gó -
lya lá bon já rás, darts, láb toll-lab da.

In for má ció: Fe hér Já nos. Tel:56/367-663, 20-5387845,
E-mail:labtoll@gmail.com

A legfiatalabb résztvevõ Csór Laura
(Fotó: Fehér János)

Tari János a legidõsebb résztvevõ
(Fotó: Fehér János)
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HOVÁ VIGYEM A SZEMETET? 

Tá jé koz tat juk a la kos sá got, hogy a ház tar tá sok ban ke let ke zõ, a kom mu ná lis és a zöld hul la dék gyûj tés so rán a
szol gál ta tó ál tal nem el szál lí tott hul la dé kok el he lye zé sé re az aláb bi hul la dék ud va ro kon és át ra kó-vá lo ga tó ál lo -
má son le het sé ges: 

Hul la dék ud va rok:
La kos sá gi ügy fe le ink, a ház tar tá sok ban ke let ke zõ - aláb bi lis -

tá ban fel so rolt- sze lek tí ven gyûj tött hul la dé ko kat el he lyez he tik
a Szol no kon mûködõ két hulladékudvarban.

– ét olaj, – fá radt olaj
– fém hul la dék, – pa pír hul la dék
– elekt ro ni kai hul la dék (nem bon tott), – fény csõ
– PET pa lack
– ak ku mu lá tor, – sze mély gép ko csi gu mi
– va la mint lom (ki sebb bú to rok) 
Rész le tes in for má ci ók a https://nhszszolnok.hu/te lep he -

lyek/hulladekudvar/ és a fel tün te tett te le fon szám okon - nyit va -
tar tá si idõben - kérhetõ. 

Hul la dék ud var I. 
(Felsõ-Szandai rét, Praktiker mel lett)

Tel:(+36 20) 331-1727

Nyit va tar tás:
V, H: zár va
K, Sze, P: 7:00-15:00
Cs: 7:00-17:00
Szo: 7:00-13:00

Hul la dék ud var II. 
(Szé che nyi krt. Alfa-Nova mel lett)

Tel.:(+36 20) 331-1682

Nyit va tar tás:
Szo, V: zár va, H, K, Cs: 7:00-15:00, Sze: 7:00-17:00
P: 7:00-13:00

Átrakó-válogató állomás
Szol nok Újszászi úti át ra kó-vá lo ga tó ál lo más
tel.: (+36 56) 513-338
Át vé tel a na pi ára kon:
PET pa lack *, Pa pír (ve gyes) *, Hul lám pa pír (tisz ta) *
* át vé tel 7:00-15:00 kö zött
Az át ra kó-vá lo ga tó ál lo má son
– Egyéb te le pü lé si hul la dék, lom
– Épí té si tör me lék, – Sík üveg, – Zöld hul la dék
– Drót szá las üveg kopolit, stb.
is el he lyez he tõ az ak tu á lis le ra ká si díj meg fi ze té se

mel lett. Rész le tes in for má ci ók a
 https://nhszszolnok.hu/te lep he lyek/atrako-valogato/ és 
a fel tün te tett te le fon szá mon - nyit va tar tá si idõben -
kérhetõ. Nyit va tar tás:

H – P: 7:00-17:00, Szo, V: zár va
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Születés

Ko má ro mi Gyu la és Gaj dos Ilo na
Kris tóf Mi lán ne vû gyer me ke

Rácz At ti la és Ta más Be á ta
An na ne vû gyer me ke

Nagy Ádám és Kor mos Eve lin
Ádám Medox ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Ber ta Dá vid és Ba logh Ni ko lett

Gyuricza Zol tán és Stejer And rea

Kõ hal mi Dá vid és Föl di Hel ga

Knapich Krisz ti án és Bozsik Esz ter

Elhunytak:

Ádám Sán dor Istvánné Nagy Már ta
65 éves Akác fa út 90.

Föl des Jánosné Szijártó Gab ri el la
80 éves Kas tély út 13.

Gu tai Fe renc Ottóné Bagi Etel ka
70 éves Abonyi út 40.

Juhász-Gõz Lász ló 75 éves
Akác fa út 90.

Moh ácsi Imréné Kál mán Er zsé bet 
78 éves Akác fa út 90.

Mozdény Ferencné Héricz Má ria 
92 éves Is ko la út 27.

Óno di Ferencné Szalai Zsu zsan na 
88 éves Nap út 29.

Var ga Mihályné Vá mos Ju li an na
69 éves Er zsé bet kör út 61.

SZKTT Zagyva menti Integrált 
Központ Család- és

gyermekjóléti szolgálat
Támogató szolgálat

Pszichiátriai betegek közösségi
ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig

Kedd: –

Szer da: 8-12-ig

Csü tör tök: 12.30 -16-ig

Pén tek: 8-13-ig.
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Emlékezés

BALOGH JÁNOS halálának
13. évfordulójára

„Hir te len el men tél egy perc alatt,
Szá munk ra csak fáj da lom ma radt.
Ki csor dul a könnyünk a sí rod nál,
Mély sé ges fáj da lom, hogy tá voz tál,
A bú csú, mit nem mond tál, el ma rad,
De szí vünk ben örök ké ve lünk ma radsz.”

Feleséged és az egész család

HORVÁTH FERENC halálának
20. évfordulójára

„A bú csú szó, mit nem mond tál ki, el ma radt.
El men tél, de szí vünk ben örök ké ve lünk ma -
radsz.”

Szeretõ családod

IGNÁCZNÉ BALOGH CSILLA
halálának 10. évfordulójára

„Mi lyen szo mo rú min dig egye dül len ni,
Va la kit min de nütt hi á ba ke res ni.
Va la kit vár ni aki nem jön so ha töb bé,
va la kit sze ret ni tit kon örök ké.

Ha rá né zek a fény ké ped re,
lá tom ar co dat mo so lyog ni,
Ér zem a könny csep pet ar co mon le foly ni.

Ha itt len nél, meg kér dez néd, mi ba jom,
Én csak annyit mon da nék,
hi ány zol na gyon-na gyon.”

Édesanyja
és az egész család

KECSKÉS SÁNDOR halálának
10. évfordulójára

„El vesz tet tem azt, akit annyi ra sze ret tem,
jó ked vem, nyu gal mam ve le el te met tem.
Üres már a la kás, nincs ki ha za vár jon,
azért nem jön éj jel sze mem re álom.
Légy ve lem, sze ress, míg utam vé gig já rom,
te vol tál, te ma radsz az én örök pá rom.
Majd, ha el in du lok nap ja im be tel vén,
kar ja id kitárva várj az út végén.”

Szeretõ felesége
fia, unokái

unoka vejei, dédunokái

KOVÁCS ISTVÁNNÉ (FÖLDI
JULIANNA) halálának
11. évfordukójára

KOVÁCS ISTVÁN ha lá lá nak
27. év for du ló já ra

„El csi tult a szív, mely ér tünk do bo gott,
Pi hen a kéz, mely ér tünk dol go zott.
Szá munk ra TE so se le szel ha lott,
Örök ké él ni fogsz, mint a csillagok.”

Szeretõ lányaid Klárika, Jucika
és családjaik

SZÛCS JENÕ halálának
14. évfordulójára

„Fá radt szí vem han go san do bog,
Em lé ked ár nya, még min dig ott lo bog.
Szél hoz ta húrokan, fel sír egy dal,
Min den rit mu sa szí vem be mar.
Meg fá radt szí vem han go san do bog
Te ér ted…ki hi ány zik na gyon
Kit az idõ mú lá sá val sem fe le dek
S ar ra, hogy mennyi re sze ret te lek.
Ben nem most a ma gány da lol…
Mert te már messze vagy…
Tá vol va la hol…”

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk drága
édesapánk,
ULVICZKI SÁNDOR halálának 33.
évfordulójára

HEGEDÛS ANTALNÉ Ulviczki Klá ra
ha lá lá nak 5. év for du ló já ra

„Más képp len ne min den, ha ve lünk len né tek,
ha hoz zánk szól ná tok, ha ránk ne vet né tek.
A gyer tya most ér te tek ég jen,
Kik fent lak tok már a ma gas ég ben.
Kik vi gyáz tok ránk, on nan fent rõl,
s lel künk höz szól tok a vég te len bõl.
Örök az ar co tok, nem száll el sza va tok,
min den mo so lyo tok a szí vünk ben ma rad.”

Szeretõ családotok

Köszönetnyilvánítás
„her vadt fa rozs dá ja, ha lá los arany, kit ez a
fény von be, an nak es te van”
(Goe the)

Ez úton is kö szö ne tet mon dunk mind -
azok nak, akik fe lejt he tet len ha lot tunk,

ÁDÁM SÁNDORNÉ 

(született: NAGY MÁRTA)

ra va ta la, sír ja elõtt ke gye le tü ket le rót -
ták, ko szo rú ik kal, vi rá ga ik kal tisz te le tü -
ket ki fe jez ték, együtt ér zé sü ket ki nyil vá -
ní tot ták, vagy lé lek ben ve lünk vol tak,
fáj dal mun kat eny hí te ni igye kez tek.

Ádám Sándor és családja
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Köszönetnyilvánítás

Kö szö ne tet mon dunk a ro ko nok nak,
szom szé dok nak, a volt osz tály tár sak -
nak, mun ka tár sak nak, is me rõ sök -
nek, mind azok nak, akik

KISS BÉLA (1965-2019)

te me té sén  részt vet tek, rész vé tet
nyil vá ní tot tak, lé lek ben ve lünk vol -
tak, sír já ra ko szo rút, vi rá got hoz tak,
fáj dal mun kat eny hí te ni igye kez tek.

Kü lön kö szön jük Mik lós Já nos
atyá nak és Klá ri ka kán tor nõ nek a lel -
ki vi gasz ta lást, va la mint Sza bó Já nos
és mun ka tár sa i nak a gyász szer tar tás
szín vo na las le bo nyo lí tá sát.

Ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet
Amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
szív bõl  sze re tünk és  nem fe le dünk Té ged.

Szeretõ Édesanyád
és Családod

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet,
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom -
szé dok nak, ba rá tok nak és mind azok -
nak, akik sze re tett halottunk,

REMECZ SÁNDOR

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osz toz tak. Kü lön kö szö ne tet mon -
dunk dr. Batki Er zsé bet nek és Pomázi
Zana Szil vi ké nek az el vég zett mun ká -
ju kért, Mik lós Já nos plé bá nos úr nak
és Klá ri ka kán tor nõ nek a szép szer tar -
tá sért és a lel ki vígaszért. Kö szö ne tün -
ket fe jez zük ki még Sza bó Já nos nak és 
mun ka tár sa i nak a gyásszertartás gon -
dos lebonyolítá sáért. Míg élünk, el
nem fe le dünk: 

Szeretõ és örökké gyászoló
testvéreid:

Béla és János,
sógórnõd Julika,

keresztlányod Tündi és családja,
valamint unokaöcséd Béci”

„Egy szál gyártya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek Té ged,
 de em lé ked örök re szí vünk be éget.”

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá -
go sabb kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz rend és a köz biz -
ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol -
gár õr Szö vet ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség nek, a
Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más a köz -
rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség
kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za,
tag ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön -
kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes
mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il le té kes pol gár õr
egye sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos
sza bá lyok sze rint tör té nik. To váb bi in for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az
 ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le -
fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 9. szám - 2019.szep. -

"

Apróhirdetés
Újszász, Rá kó czi út 32. szám alat ti in gat lan
el adó. Te le fon: 30/3761675

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi András 06-30/340-5032.

Újszászon kis bá lás és kör bá lás szé na, szal -
ma lu cer na el adó! tel.: 06 20 979 4307

Fi gye lem! Meg nyi tot tam var ro dá mat! Ala -
kí tás, ja ví tás, ho zott anyag ból ru hák ké szí té -
se. Balaskáné Buj do só Me lin da Újszász, Dó -
zsa György út 31. (a vas út ál lo más nál a me di -
ter rán pék ség he lyén)

Ön hal lot ta már, hogy a Újszász, Ba ross út
13 szám alat ti vi rág és ve gyes ke res ke dés
üz le tem ben most már nemcsak purina tá po -
kat, ha nem egyéb ol csó tá po kat is for gal ma -
zunk? Ezen kí vül kap ha tó több fé le alom, ál -
lat vi ta mi nok, hor gász ete tõ anyag, cson ti, gi -
lisz ta, pa pír és ve gyi áru stb. Ná lunk hét vé -
gén is meg vá sá rol hat ja a ter mé ke ket. Nyit va
tar tás: kedd tõl-pén te kig de.:8-12, du.
13-17 ig, szombat-vasárnap 8-12 ig.

Ked ves újszászi la ko sok! Öröm mel tá jé koz -
ta tom önö ket, hogy 2019. 08. 01- jén meg -
nyi tom szép ség sza lo no mat, ahol nõi, fér fi,
gyer mek fod rá szat és koz me ti kai szol gál ta tás 
ve he tõ igény be be je lent ke zés alap ján.
(Újszász, Dó zsa György út 35. (Tüzéptelep)
el ér he tõ ség: 06-20 474-13-76 (Ka ta)
üzletvezetõ: Czétényi Kovács Katalin

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892


